
36’NCI NATO Devlet ve Hükümet Başkanları Zir-
vesi Ankara’da başladı. Aralarında ABD Başka-
nı Donald Trump, Fransa Cumhurbaşkanı Emma-
nuel Macron, İngiltere Başbakanı Keir Starmer, 
Almanya Başbakanı Friedrich Merz ve İtalya Baş-
bakanı Giorgia Meloni’nin de bulunduğu 32 ülke-
nin devlet ve hükümet başkanları, 100’e yakın 
bakan NATO Zirvesi için Ankara’da biraraya gele-
cek. NATO’ya (Kuzey Atlantik Antlaşması Örgü-
tü) üye ülkelerin liderlerinin 2 gün boyunca 
yoğun bir programı var.  

DÜNYA LİDERLERİ İÇİN RESEPSİYON
ANKARA Ticaret Odası Kongre ve Sergi Mer-
kezi’nde düzenlenen Savunma Sanayi Forumu 
ile start alan zirve, İttifak’ın ve küresel güvenlik 
mimarisinin geleceği bakımından kritik öneme 
sahip. Beştepe’de Cumhurbaşkanı Erdoğan ve eşi 
Emine Erdoğan’ın ev sahipliğinde devlet ve hükü-
met başkanları ile eşleri için resepsiyon düzen-
lendi. Ayrıca Ay Yıldız Karargahı’nda ise Milli 
Savunma Bakanı Yaşar Güler’in ev sahipliğinde 
savunma bakanları için resepsiyon düzenlendi.

ABD Başkanı Trump dahil 32 ülkenin lideri ve 2 bin 500 
gazeteci 36. NATO Zirvesi için Türkiye’ye geldi. Dünya, 
liderlerin Ankara’dan vereceği mesajlara kilitlendi...
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Erdoğan’dan Trump’a özel karşılama töreni

‘NATO Zirvesi Diyalogları’
etkinliği açılış oturumu

Bakan Yaşar Güler: 
Avrupa ile NATO 
rekabet etmemeli

Casusluk davası
için ara karar çıktı:
TAHLİYE YOK!

Konser davası 
16 Ekim’e ertelendi

Dikkat! Megakentte
2 gün sağanak var

Ateşkes sona erince
İran gemileri vurdu

“İMAMOĞLU çıkar amaçlı suç örgü-
tü” davası kapsamında tutuklanma-
sının ardından İstanbul Büyükşehir 
Belediye (İBB) Başkanlığı görevinden 
uzaklaştırılan Ekrem İmamoğlu ile 
Hüseyin Gün, Necati Özkan ve Mer-
dan Yanardağ’ın “casusluk” suçun-
dan 20’şer yıla kadar hapis cezası 
istemiyle yargılanmasına devam edil-
di. İstanbul 25. Ağır Ceza Mahkeme-
since, Marmara Kapalı Ceza İnfaz 
Kurumu’nun karşısındaki salonda 
görülen duruşmada savunma yapan 
tutuklu sanık Merdan Yanardağ, iddi-
anamenin casusluk tanımı konusun-
da bile kararsız olduğunu söyledi. 
Mahkeme heyeti, sanıkların tutuklu-
luk halinin devamına karar vererek, 
duruşmayı 29 Eylül’e erteledi. AA

ANKARA Büyükşehir Belediyesinin 
(ABB) 2021-2024 dönemindeki konser 
harcamalarına ilişkin 14 sanığın yar-
gılanmasına devam edildi. Ankara 34. 
Ağır Ceza Mahkemesi’ndeki duruşma-
ya aralarında Hacı Ali Bozkurt, Onur 
Evren, Selahattin Çelikkaya’nın da 
bulunduğu bazı tutuksuz sanıklar ile 
taraf avukatları katıldı. Mahkeme baş-
kanı bilirkişi raporunun gelmediği-
ni bildirerek, sanıkları dinledi. Ara 
kararını açıklayan mahkeme, bilirkişi 
raporunun beklenmesine, bazı sanık-
ların yurt dışı çıkış yasağı şeklindeki 
adli kontrol şartlarının kaldırılması-
na, diğer sanıkların ise mevcut hali-
nin devamına hükmetti. Duruşma, 16 
Ekim’e ertelendi. AA

METEOROLOJİ Genel Müdürlü-
ğü’nün son değerlendirmelerine göre 
İstanbul yeni bir yağışlı hava siste-
minin etkisi altına girecek. Kentte 
iki gün boyunca (Perşembe ve Cuma) 
gök gürültülü sağanak yağış etki-
li olacak. Batı bölgelerden başlamak 
üzere Marmara’nın güneyi ve Karade-
niz’de sahil hattı boyunca gök gürül-
tülü sağanak yağış görülecek. Mega-
kentte yağışın görüleceği iki günde 
sıcaklığın 28 derece olması bekleni-
yor. Sağanak yağış Karadeniz’de hafta 
sonuna kadar sürecek. AA

İRAN, ABD ile varılan bir hafta-
lık ateşkes süresinin sona ermesinin 
ardından Hürmüz Boğazı’ndan geçen 
gemilere füzeyle zarar verdi. ABD 
merkezli haber sitesi Axios’a konuşan 
ABD’li yetkililer, İran Devrim Muha-
fızları Ordusu’nun dün gece Hürmüz 
Boğazı’ndan geçiş yapan ticari gemi-
lere en az iki füze fırlattığını belirt-
ti. Yetkililer, her iki geminin de ciddi 
şekilde hasar gördüğünü ancak can 
kaybı yaşanmadığını aktardı. İngiltere 
Deniz Ticaret Örgütü (UKMTO), yap-
tığı açıklamada, Hürmüz Boğazı’nda 
Umman kıyısı yakınlarında güneye 
doğru seyreden bir tankerden ihbar 
aldıklarını bildirdi. 6’DA

DÜNYANIN GÖZÜ
KULAĞI ANKARA’DA

36.NATO Zirvesi kapsamında Türkiye’ye gelen ABD 
Genelkurmay Başkanı Dan Caine, Anıtkabir’i ziyaret 
etti. ABD Genelkurmay Başkanı Dan Caine’in lider-
liğindeki heyet, saygı duruşunda bulundu, Cumhu-
riyet’in kurucusu Büyük Önder Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk’ün mozolesine çelenk bırakılmasının ardın-
dan hatıra fotoğrafı çektirildi. Caine, heyet adına 
Anıtkabir Özel Defteri’ne şunları yazdı: “Türki-
ye Cumhuriyeti’nin büyük ve seçkin lideri Mustafa 
Kemal Atatürk’e duyduğum derin saygı ve hayranlık 
nedeniyle, Amerikan halkının bir temsilcisi olarak 
Türk milletine ve bu büyük lidere saygılarımı sun-
maktan büyük onur ve gurur duyuyorum.” AA

NATO Ankara Zirvesi için Türkiye’ye 
resmi ziyaret gerçekleştiren ABD Baş-
kanı Trump’ı taşıyan uçak Ankara Hava-

limanı’na dün saat 14.00 sularında iniş yaptı. 
Trump ve kalabalık heyeti için havalima-

nında askeri tören düzenlendi. Cumhurbaş-
kanı Erdoğan, dostum dediği Trump’ı Air 

Force One uçağının merdivenlerine kadar 
giderek karşıladı. İki lider samimi bir şekilde 
selamlaşırken aralarına sohbet ettiler. 

Erdoğan tören mangasını selamlayan 
Trump’ı alkışladı. İki lider daha sonra; önce 
Devlet Konukevin’de daha sonra da Beşte-
pe’de bir görüşme gerçekleşti. AA

TÜRK Atlantik Konseyi (ATA Türkiye) ile Hari-
ciye Dış Politika ve Güvenlik Araştırmala-
rı Merkezi tarafından yapılan “NATO Zirvesi 

Diyalogları” etkinliği kapsamında açılış oturu-
mu yapıldı. Sunuculuğunu Gazeteci-Yazar Funda 
Karayel’in yaptığı, Türk Sanayicileri ve İş İnsanları 
Derneğinin (TÜSİAD) ev sahipliğinde Türk Atlantik 
Konseyi ve Hariciye Dış Politika ve Güvenlik Araş-
tırmaları Merkezi tarafından düzenlenen prog-
ramda, Türkiye’nin eski NATO Daimi Temsilcisi 
ve ATA Türkiye Başkanı Büyükelçi Mehmet Fatih 
Ceylan, Atlantik Anlaşması Birliği (ATA) Başkanı 
Theodossios Georgiou, ATA Türkiye Genel Sekre-
teri Emir Abbas Gürbüz açılış konuşması yaptı. AA

NATO Genel Sekreteri Mark Rutte, 36. NATO 
Devlet ve Hükümet Başkanları Zirvesi çerçeve-
sinde Ankara’da düzenlenen Savunma Sanayii 
Forumu’nda ittifakın yeni projelerine dair konuş-
tu.  Genel Sekreter Rutte, bu platformun NATO 
ve sanayiyi bir araya getirdiğine işaret ederek, 
ayrıca forumun ittifak kapsamında üye ülkele-
rin sanayilerinin kapasitelerini ve inovasyonları-
nı sergilemeleri için bir fırsat olduğunu söyledi. 
Rutte, müttefik ülkelerin Airbus’tan temin edece-
ği 12 adet A400 tipi uçakla ittifakın hava taşımacı-
lığı kapasitesinin güçlendirileceğini açıkladı. AA

GÜVENLİK İÇİN 60 SAAT KESİNTİSİZ UÇUŞ  
TÜRK Hava Kuvvetleri envanterinde yer alan 
Havadan İhbar Kontrol (HİK) uçakları, NATO Zir-
vesi kapsamında 60 saat kesintisiz uçuş yaparak 
güvenlik açısından kilit rol oynayacak. Konya’da-
ki 3’üncü Ana Jet Üs Komutanlığı’nda konuşlu 
HİK uçakları, üzerinde bulunan çok işlevli elek-
tronik tarama özelliğine sahip hava ve deniz rada-
rıyla 360 derece tarama yaparak, 400 kilometreye 
kadar çok sayıda hedefi teşhis edebiliyor. AA

HABERLERİ BEŞTEPE’DEN GEÇTİLER
NATO Zirvesi için tam anlamıyla teyakkuz haline 
geçen Ankara’da konuk liderler, bakanlar ve üst 
düzey yetkililer için her şey düşünüldü. Binler-
ce diplomat, gazeteci ve davetli ağırlandı. Basın 
mensupları, Gazeteciler, Beştepe Millet Kütüp-
hanesi bünyesinde kurulan Uluslararası Medya 
Merkezi’nde çalışmalarını sürdürdü. 2 bin 500 
gazeteci, televizyon ekibi, foto muhabiri, dijital 
medya temsilcisi ve uluslararası yayın kuruluşu-
nun zirveyi takip ettiği bildirildi. AA

NATO Zirvesi kapsamında “Müt-
tefikler Ankara’da” progra-
mı düzenlendi. Milli Savun-

ma Bakanı Yaşar Güler, “Avrupa’nın 
savunmaya daha güçlü katkı sağla-
masını memnuniyetle karşılıyoruz. 
Ancak bu katkı NATO ile rekabet 
etmemeli, NATO’yu güçlendirmeli-
dir.” ifadelerini kullandı. 

Bakan Güler, “Avrupa güvenlik 
girişimleri, ilgili kabiliyetlere sahip 
AB üyesi olmayan tüm NATO müt-
tefiklerine açık olmalıdır. Askeri 
kapasitesi, gelişmiş savunma sanayi, 
operasyonel tecrübesi ve jeostrate-
jik konumuyla uluslararası güvenlik 
mimarisinin başat üyelerinden biri 
olan Türkiye’nin dışlanması Avru-
pa’yı daha güvenli hale getirmeyecek-
tir.” açıklamasında bulundu. 

Güler, “Ankara’dan verilecek mesaj 
açık olmalıdır. 5’inci maddeye bağlı-
lığımız sarsılmazdır ve siyasi taahhüt-
ler güvenilir askeri güçle desteklene-
cektir.” dedi. AA

ABD Genelkurmay Başkanı 
Anıtkabir’i ziyaret etti

NATO’ya 12 
adet Airbus

A400
alınıyor

KULAĞI ANKARA’DAKULAĞI ANKARA’DA



KARDIYOLO-
JI Uzmanı Doç. 
Dr. Sedat Kalkan, 
yaşam tarzını değiş-

tirerek kalp damar hastalığı 
riskinin önemli ölçüde azal-
tılabileceğini bildirdi. Doç. 
Dr. Kalkan, sigara ve diğer 
tütün ürünleri ile hareketsiz 
yaşam ve obezitenin kalp 
sağlığı üzerindeki etkilerini, 
sağlıklı yaşam alışkanlıkla-
rının ise kalp krizi ve inme 
riskini azaltmadaki önemini 
değerlendirdi. 

Kalkan, kalp ve damar 
hastalıklarının bir anda 
ortaya çıkmadığını, yıllar 
içinde gelişen damar sertli-
ğinin kalp krizi ve inmeyle 
sonuçlanabildiğini belirtti. 
Özellikle genç yaşlarda siga-
ra kullanımı, paketli gıda 
tüketiminin yaygınlaşma-
sı, obezite ve fiziksel akti-
vitenin azalmasının kalp ve 
damar hastalıklarını daha 
erken yaşlara çektiğini ifade 
eden Kalkan, hastalıklardan 
korunmanın temel yolu-
nun erken yaşlardan itiba-

ren sağlıklı yaşam alışkan-
lıkları kazanmak olduğunu 
kaydetti.

MERDİVENİ KULLANIN
Kalkan, modern yaşa-

mın hareketi önemli ölçü-
de azalttığını vurgulaya-
rak, “Hareketsiz yaşam, kilo 
artışına, yüksek tansiyona, 
diyabete ve kolesterol den-
gesinin bozulmasına zemin 
hazırlıyor. Aynı zaman-
da damarların sağlıklı çalış-
masını da olumsuz etkili-
yor. Düzenli fiziksel aktivite 
ise kan basıncını dengele-
meye, kan şekerini kont-
rol etmeye, kilo yönetimine 
ve damar sağlığının korun-
masına katkı sağlıyor. Gün-
lük yaşamda küçük değişik-
likler bile önemlidir. Birkaç 
kat için asansör yerine mer-
diven kullanmak, kısa mesa-
feleri yürümek veya her gün 
düzenli yürüyüş yapmak 
uzun vadede kalbimiz için 
önemli kazanımlar sağla-
yabilir.” ifadelerini kullan-
dı. AA
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HALIME Nuray Tunç, 6 Şubat 
2023’teki depremleri yaşadı-
ğı Hatay’da 3 çocuğuyla enkaz 
altında kaldı. Kadının 2 kızı 
depremde hayatını kaybetti. 
Depremde sol kolunu da kay-
beden Tunç’un omuriliği de 
zarar gördü. Tunç’un enkaz-
dan sağ çıkarılan büyük kızı 
İrem de sol bacağının dizden 
aşağısını kaybetti. Myoelekt-
rik kontrollü dirsek üstü biyo-
nik kol protezi ihtiyacı bulu-
nan Tunç’un, bu proteze sahip 
olabilmesi için çeşitli yardım 
kampanyaları düzenlendi. 

Bu kampanyalarda ihti-
yaç duyulan paranın bir kısmı 
toplanarak protez sisteminin 
mikro işlemcili beş parmaklı 
el bileşeni temin edildi. 

EMİNE ERDOĞAN ŞEFKATİ
Protezin 2 milyon 100 bin 

lira tutarındaki biyonik dir-
sek modülünün temini için ise 
Onursal Başkanlığını Emine 

Erdoğan’ın yaptığı Toplum-
sal Gelişim Merkezi Eğitim 
ve Sosyal Dayanışma Derne-
ğinin (TOGEM-DER) devre-
ye girdi. Gerekli para dernek 
tarafından karşılanarak dir-
sek modülünün siparişi veril-
di. Eksik parçanın birkaç 
gün içinde temin edilmesi-
nin ardından Tunç, hayal ettiği 
protez kola kavuştu. 

Cumhurbaşkanı Recep Tay-
yip Erdoğan’ın eşi Emine Erdo-
ğan’ın himayelerinde 2005 
yılında Üsküdar’da kurulan 
Toplumsal Gelişim Merke-
zi (TOGEM), 2012 yılı itibarıy-
la faaliyetlerini dernek çatısı 
altında sürdürmeye başlaya-
rak Toplumsal Gelişim Mer-
kezi Eğitim ve Sosyal Dayanış-
ma Derneği (TOGEM-DER) adını 
aldı. TOGEM-DER, gençlere ve 
öğrencilere destek olmak ama-
cıyla faaliyet gösteren bir sivil 
toplum kuruluşu olarak çalış-
malarını sürdürüyor. AA

‘BIYONIK KOL’LA
HAYATA TUTUNDU

İş ortamınızda fikirlerinizi kabul ettirmek ve 
projelerinize bütçe bulmak adına bugün muaz-
zam bir ikna kabiliyeti sergiliyorsunuz. Profes-
yonel duruşunuz, otorite figürlerinin takdirini 
toplarken kariyer basamaklarında daha kalı-
cı, sarsılmaz ve güvenilir bir yer edinmenize 

zemin hazırlayacaktır.

Bugün dış dünyanın getirdiği gürültülü koş-
turmacadan bilinçli uzaklaşarak, kendi iç dün-
yanızdaki dengeleri yeniden kurmaya öncelik 
veriyorsunuz. Zihinsel bir inzivaya çekilmek, 
geçmişten gelen tüm ruhsal yüklerinizi hafif-

letirken geleceğe daha berrak, umutlu ve güçlü 
bakmanıza yardım edecektir.

Hayata bakış açınızı zenginleştirecek yepyeni 
bilgiler öğrenmek ve akademik yönünüzü geliş-

tirmek adına muazzam etkiler altında hare-
ket ediyorsunuz. Kazandığınız bu taze vizyon, 
günlük hayatın getirdiği monotonluğu tama-

men kırarak geleceğe daha umutlu ve konforlu 
pencereler açmanıza yardımcı olacaktır.

Gündelik çalışma temponuzu daha verimli 
hale getirmek adına bugün ertelediğiniz düzen-
lemeleri yapabilir, organizasyon şemalarınızı 

güncelleyebilirsiniz. Detaylara hakim olmanız, 
işlerinizi hafifletirken kendinize ve sağlığınıza 
ayıracağınız o kaliteli zamanı da gözle görülür 

şekilde belirgin biçimde artıracaktır.

Finansal konularda uzun vadeli planlar yap-
mak ve bütçenizdeki dengesizlikleri gidermek 
adına bugün son derece verimli kararlar alıyor-
sunuz. Gelirlerinizi doğru yönetmeniz, gerek-
siz harcamaların önüne set çekerken geleceğe 
dair hissettiğiniz tüm ekonomik belirsizlikleri 

tamamen ortadan kaldıracaktır.

Geleceğe dair ideallerinizi gerçekleştirmek 
adına bugün vizyoner dostlarınızla bir araya 
gelebilir, oldukça güçlü fikir alışverişlerin-

de bulunabilirsiniz. Kolektif çalışmalar içinde 
üstleneceğiniz o birleştirici rol, organizasyon 
yeteneğinizi kanıtlarken toplumsal başarıları 
da beraberinde hızla ve kolayca getirecektir.

Finansal analizler yapmak, ortaklaşa yürütü-
len bütçeleri denetlemek ve stratejik hamleler 
planlamak adına oldukça verimli bir çarşamba 
günündesiniz. Sezgilerinizle mantığınızı har-

manlayarak atacağınız adımlar, kriz potansiye-
li taşıyan riskli durumları bile kolayca kendi 
lehinize çevirmenizi doğrudan sağlayacaktır.

Yaratıcılığınızı ve kendinize has tarzınızı yap-
tığınız her işe yansıtarak, çevrenizde büyük bir 
hayranlık dalgası yaratmayı harika başarıyor-
sunuz. Kimsenin onayına ihtiyaç duymadan 

atacağınız cesur ve özgün adımlar, yakın gele-
cekte sektörünüzde yeni standartların belirlen-

mesine doğrudan vesile olacaktır.

Kişisel imajınızı yenilemek ve entelektüel biri-
kiminizle toplumsal alanda dikkat çekmek 

adına enerjinizin zirveye ulaştığı özel bir gün-
desiniz. Kendinize olan sarsılmaz güveniniz, 
sosyal bağlarınızı güçlendirirken ertelediğiniz 
cesur hedefleri hayata geçirmeniz için gereken 

motivasyonu fazlasıyla sunacaktır.

Mesleki alanda hedeflediğiniz noktaya ulaş-
mak adına bugün üstün bir sorumluluk bilin-

ciyle hareket ediyor, işlerinizi titizlikle tamam-
lıyorsunuz. Göstereceğiniz bu net ve disiplinli 
duruş, üstlerinizin takdirini kazanırken iş dün-
yasındaki saygın yerinizi bir kez daha tescille-

yecektir.

İkili ilişkilerinizde ve iş ortaklıklarınızda şef-
faflığı ön plana çıkararak, geçmişten gelen tüm 

yanlış anlaşılmaları tamamen ortadan kal-
dırıyorsunuz. Kuracağınız bu dürüst ve sağ-

lam zemin, uzun vadeli projelerinin geleceğini 
şimdiden güvence altına almanızı ve koruma-

nızı fazlasıyla kolaylaştıracaktır.

Aile yaşantınızda ve evinizde aradığınız 
huzurlu atmosferi kurmak adına bugün son 

derece yapıcı, dengeli ve net kararlar alıyorsu-
nuz. İçsel dünyanızdaki temelleri bu şekilde 

sağlamlaştırmak, geleceğe yönelik hissettiğiniz 
tüm belirsiz kaygıları tamamen silerek size hak 

ettiğiniz güveni sunacaktır.

21 Mart- 20 Nisan

22 Haziran – 22 Temmuz

24 Eylül – 23 Ekim

22 Aralık – 20 Ocak

21 Nisan – 20 Mayıs

23 Temmuz – 23 Ağustos

24 Ekim – 22 Kasım

21 Ocak – 19 Şubat

21 Mayıs – 21 Haziran

24 Ağustos – 23 Eylül

23 Kasım – 21 Aralık

20 Şubat – 20 Mart

Günün 
önerileri

Temmuz ayının enerjisi iyice 
yükselirken, bugün hayal gücü-
nüzün ve yaratıcılığınızın en par-
lak olduğu harika bir dönüm nokta-
sındasınız. Renklerin, kelimelerin 
ve yepyeni keşiflerin dünyasında 
özgürce gezinmek için önünüzde 
çok geniş ve neşeli bir hareket alanı 
var. Çevrenizdeki insanların anlık 
koşturmacalarına veya yapay telaş-
larına kapılmadan, kendi eğlence-
li ve sarsılmaz ritminizi korumayı 
başarın. Siz kendi özgün çizginiz-
de kararlılıkla ilerledikçe, günün 
sonunda ortaya çıkan o güzel 
sonuçlar kendinize olan güveni bir 
kat daha artıracaktır.

Günün hareketli temposu yerini 
akşamın tatlı serinliğine bırakırken, 
zihninizdeki tüm o günün meş-
guliyetlerini gökyüzüne salıverin. 
Akşam saatlerini, sadece sizi mutlu 
eden oyunlara, sevdiğiniz hikaye-
lere veya sizi sımsıcak hissettiren 
güzel bir dinlenme anına ayırın. 
Dış dünyanın gürültüsünü bilinçli 
olarak dışarıda bırakmak, içsel den-
genizi ve o güzel çocuksu enerjini-
zi en sağlıklı şekilde tazeleyecektir. 
Yarın sabahın getireceği yeni heye-
canlara ve maceralara tamamen 
dinlenmiş, hafiflemiş ve neşe dolu 
bir zihinle uyanmak için bu gece 
kendinizi derin bir sükunetle ödül-
lendirin.

SAĞLIK Bakanı Kemal Memişoğlu, 
sigarayı bırakma tedavisinde 1 milyon 
vatandaşa daha ilaç ve tıbbi destekle-
ri tamamen ücretsiz ulaştıracaklarını 
bildirdi. Bakan Memişoğlu, NSosyal 
hesabından, sigarayı bırakma tedavisi-
ni de kapsayan Cumhurbaşkanı Kara-
rı’nın Resmi Gazete’de yayımlanarak 
yürürlüğe girdiğini belirtti.

171’İ ARAYIN YETER
Memişoğlu, şöyle devam etti: 

“Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdo-
ğan’ın tensipleriyle Resmi Gazete’de 
yayımlanan yeni kararla, sigarayı 
bırakma tedavisinde 1 milyon vatan-
daşımıza daha ilaç ve tıbbi destekleri 
tamamen ücretsiz ulaştıracağız. Sos-
yal güvencesi olsun ya da olmasın, 
bu bağımlılıktan kurtulmak isteyen 
her bir vatandaşımızın sonuna kadar 
yanındayız. Gelin, sağlıklı bir gelecek 
için bugün yeni bir başlangıç yapalım. 
Sigara Bırakma Polikliniklerimiz ve 
ALO 171 hattımızla yanınızda olmaya 
hazırız.” Türkiye’de her yıl yaklaşık 
100 bin tiryaki sigaraya bağlı neden-
lerle yaşamını yitiriyor. AA

ANTALYA Emniyet Müdürlüğünce 
“Bir İstihdam Da Sen Yarat” Projesi 
kapsamında özel gereksinimli birey-
lerle sabun yapım atölyesi etkinli-
ği gerçekleştirildi. Toplum Destek-
li Polislik Hizmetleri kapsamında 
düzenlenen etkinlik, Antalya Down 
Sendromlular ve Engelliler Derneği 
tarafından yürütülen “Bir İstihdam 
Da Sen Yarat” Projesi çerçevesinde 
hayata geçirildi.

HAYATA KARIŞMALI 
Toplum Destekli Polislik Şube 

Müdürlüğü koordinasyonunda, Tra-
fik Denetleme, Çevik Kuvvet, Asayiş 
şube müdürlükleri ile Döşemealtı 

İlçe Emniyet Müdürlüğü persone-
linin katılımıyla Döşemealtı Sos-
yal Tesisleri’nde düzenlenen sabun 
yapım atölyesinde, özel gereksinim-
li bireyler emniyet mensuplarıyla 
buluştu. Özel gereksinimli bireyle-
rin, sabun yapımını uygulamalı gös-
tererek bilgi ve becerilerini emni-
yet personeliyle paylaştığı aktarılan 
açıklamada, etkinlikle özel gereksi-
nimli bireylerin üretime katılımları-
nın desteklenmesi, mesleki beceri-
lerinin görünür kılınması, istihdam 
konusunda toplumsal farkında-
lık oluşturulması ve sosyal etkileşi-
min güçlendirilmesinin amaçlandığı 
ifade edildi. AA

Sigaradan kurtulmak
sizden, ilaç devletten

Özel gereksinimli 
bireylere ‘terapi’

21 Mart- 20 Nisan 21 Nisan – 20 Mayıs 21 Mayıs – 21 Haziran
SAFA KAAN ÖZTÜRK

Dünyada ölüm Dünyada ölüm 
nedenleri nedenleri 

arasında ilk arasında ilk 
sıralarda yer alan sıralarda yer alan 

kalp ve damar kalp ve damar 
hastalıklarından hastalıklarından 

sağlıklı sağlıklı 
beslenme, beslenme, 

düzenli egzersiz düzenli egzersiz 
ve sigaradan ve sigaradan 
uzak durma uzak durma 

sayesinde sayesinde 
korunmak korunmak 

mümkündürmümkündür

2023’te yaşanan asrın fela-
ketinde iki çocuğunu ve sol 

kolunu kaybeden Halime Nu-
ray Tunç’a protez kol takıldı
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KIRIKKALE’DE yolcu 
otobüsünün devril-
mesi sonucu 1 kişi 
öldü, 40 kişi yaralan-

dı. Tekirdağ’dan Kayseri’ye 
seyreden D.A.G’nin kullandı-
ğı Süha Turizm firmasına ait 38 
ADF 410 plakalı yolcu otobüsü, 
Kaman-Ankara kara yolu Kara-
keçili Devlet Hastanesi yakının-
da kontrolden çıkarak devril-
di. İhbar üzerine bölgeye AFAD, 
itfaiye, sağlık, jandarma ve polis 
ekipleri sevk edildi. Kazada 3’ü 
ağır 41 kişi yaralandı. Ambu-
lanslarla kentteki hastanelere 
kaldırılan yaralılardan Tek-
mile Atasoy, müdahaleye 
rağmen kurtarılamadı.

KIRAĞI ETKİSİ Mİ?
Kırıkkale Valisi Hüseyin 

Engin Sarıibrahim, AA muhabi-
rine, “38 yolcu, 2 şoför, 1 mua-
vin toplam 41 kişi yaralandı. 
Yaralılar olay yerinden hastane-
lere sevk edildi. 3 ağır yaralımı-
zın olduğunu değerlendiriyoruz. 

Saba-
hın ilk kıra-

ğısıyla zemin kayganlaşmış. 
Yolun kaygan olması nedeniy-
le yaşanan bir kaza. Tekrar görü-

yoruz ki yolcu otobüsleri-
mizde bütün yolcularımızın 

kemerlerini bağlaması gere-
kiyor.” dedi. Yolculara geçmiş 
olsun dileklerini ileten Sarıibra-
him, otobüs şoförünün gözaltına 
alındığını, kazayla ilgili soruştur-
manın sürdüğünü bildirdi. Vali 
Sarıibrahim, kaza yerinde incele-
mede bulunarak bilgi aldı. AA

AYDIN’IN Nazilli ilçesinde evi-
nin penceresinden pompalı 
tüfekle çevreye rastgele ateş açan 
şüpheli gözaltına alındı. Yıldız-
tepe Mahallesi 1481 Sokak’ta-
ki 3 katlı apartmanın son katında 
yaşayan M.Ç, henüz bilinmeyen 
nedenle evinin penceresinden 

pompalı tüfekle çevreye rastgele 
ateş açtı. Haber verilmesi üzerine 
olay yerine polis ve sağlık ekip-
leri sevk edildi.

BAŞARILI MÜZAKARE
Ekipler, çevrede güvenlik 

önlemi aldı. Şüphelinin ikna 

edilememesi üzerine olay yeri-
ne İl Emniyet Müdürlüğü Özel 
Harekat Şube Müdürlüğü ekip-
leri gönderildi. Özel harekat 
polislerinin yürüttüğü müza-
kereyle şüpheli ikna edildi. 
Gözaltına alınan M.Ç. polis 
merkezine götürüldü. AA

YOLCU OTOBÜSÜNDEYOLCU OTOBÜSÜNDE
CAN PAZARICAN PAZARI

Pencereye çıkıp 
etrafa ateş açtı!

Düştüğü deredenDüştüğü dereden
ekipler kurtardıekipler kurtardı

Tekirdağ-Kayseri otobüsünün Kırıkkale’de devrilmesi sonucu meydana Tekirdağ-Kayseri otobüsünün Kırıkkale’de devrilmesi sonucu meydana 
gelen trafik kazasında 1 yolcu hayatını kaybetti, 40 yaralı tedavi altına alındıgelen trafik kazasında 1 yolcu hayatını kaybetti, 40 yaralı tedavi altına alındı

Şişli, Esenler ve 
Esenyurt’ta-

ki şüpheli 
adresler ve bir 

araçtaki arama-
larda gözaltına 

alınan 7 zanlı 
polis merkezine 

götürüldü

3 ilçede 151 kilo uyuşturucu ele geçirildi

İSTANBUL Zeytinburnu’nda park 
halindeki otomobilden hırsızlık yaptı-
ğı iddiasıyla gözaltına alınan şüpheli 
tutuklandı. İstanbul Emniyet Müdür-
lüğü Güven Timleri Şubesi ekipleri, 
park halindeki bir otomobilden mul-
timedya sisteminin çalınmasına iliş-
kin çalışma yaptı. Güvenlik kamera-
sı görüntülerinden kimliği belirlenen 
şüpheli O.C, Çırpıcı Mahallesi’n-
de yakaladı. Çalınan multimedya sis-
temi, Sümer Mahallesi’ndeki met-
ruk binada ele geçirildi. Emniyetteki 
işlemlerin ardından adliyeye sevk 
edilen şüpheli, çıkarıldığı hakimlikçe 
tutuklandı. AA

KAYSERI’NIN Melikgazi ilçesinde 
3 otomobilin karıştığı trafik kazasın-
da yaralanan 2 kişi tedavi altına alın-
dı. Gültepe Mahallesi Orgeneral Hulu-
si Akar Bulvarı üzerinde 3 otomobilin 
karıştığı zincirleme trafik kazası mey-
dana geldi. İhbar üzerine kaza yeri-
ne polis, sağlık ve itfaiye ekipleri sevk 
edildi. Kazada yaralanan 2 kişi, sağlık 
ekiplerince hastaneye kaldırıldı. Kaza 
nedeniyle kavşakta bir süre aksayan 
trafik, araçların kaldırılmasının ardın-
dan normale döndü. AA

KOCAELI’NIN Gölcük ilçesinde oto-
mobilin kontrolden çıkarak apart-
man boşluğuna devrilmesi sonucu 1’i 
ağır 2 kişi yaralandı. Ş.Ş. idaresinde-
ki 54 AKV 631 plakalı otomobil, Yüz-
başılar Mahallesi 3129. Sokak’ta kont-
rolden çıkarak yaklaşık 4 metrelik 
yükseklikten bir apartmanın boşluğu-
na devrildi. İhbar üzerine kaza yeri-
ne polis, itfaiye ve sağlık ekipleri sevk 
edildi. İtfaiye ekiplerince sıkıştıkları 
yerden çıkarılan sürücü Ş.Ş. ile araç-
taki Y.T.Z. sağlık ekiplerince Gölcük 
Necati Çelik Devlet Hastanesi’ne kal-
dırıldı. Yaralı sürücünün durumunun 
ciddiyetini koruduğu öğrenildi. Oto-
mobil vinç yardımıyla bulunduğu yer-
den çıkarıldı. AA

EDIRNE’DE bir minibüste yasa dışı 
yollarla yurt dışına çıkmaya çalışan 
24 düzensiz göçmen yakalandı. Kalei-
çi semtinde bekçiler durumundan şüp-
helendikleri bir minibüsü durdurdu. 
Araç sürücüsü E.A. yaya olarak kaç-
maya çalıştığı sırada yakalandı. Yapı-
lan aramada araçta yasa dışı yollarla 
yurt dışına çıkmaya çalışan Afganis-
tan ve Myanmar uyruklu 7’si kadın, 
6’sı çocuk toplam 24 düzensiz göçmen 
yakalandı. Edirne Sultan 1. Murat Dev-
let Hastanesinde sağlık kontrolünden 
geçirilen düzensiz göçmenler, işlemle-
rin ardından İl Göç İdaresi Müdürlü-
ğüne teslim edildi. Araç sürücüsü E.A. 
gözaltına alındı. AA

Multimedya sistemiMultimedya sistemi
çalan hırsız tutuklandıçalan hırsız tutuklandı

Zincirleme trafik kazası:Zincirleme trafik kazası:
2 kişi hastaneye kaldırıldı2 kişi hastaneye kaldırıldı

Kontrolden çıkarakKontrolden çıkarak
boşluğa yuvarlandıboşluğa yuvarlandı

Durdurulan minibüstenDurdurulan minibüsten
24 düzensiz göçmen çıktı24 düzensiz göçmen çıktı

İSTANBUL’DA düzenlenen 
operasyonlarda 151 kilog-
ram uyuşturucu ele geçi-
rildi, 7 şüpheli yakalandı. 
İstanbul Emniyet Müdürlü-
ğü Narkotik Suçlarla Müca-
dele Şube Müdürlüğü ekip-
leri, uyuşturucu imalatı ve 
satışının önlenmesi, şüphe-
lilerin yakalanmasına yöne-

lik çalışmalarını sürdürü-
yor. Çalışmalar kapsamında 
ekipler, 6-7 Temmuz’da 
Şişli, Esenler ve Esen-
yurt’ta tespit edilen 4 ev ve 
bir araca 3 ayrı operasyon 
düzenledi.

2 SİLAH ELE GEÇİRİLDİ
Operasyonlarda 7 şüphe-

li gözaltına alındı. Arama-
larda 151 kilogram uyuş-
turucu, 249 sentetik ecza 
hapı, ⁠2 ruhsatsız tabanca, 
uyuşturucu yapımında kul-
lanılan çeşitli malzeme ve 
aparatlar, 8 hassas terazi ile 
34 mermi ele geçirildi. Zan-
lılar, işlemleri için emniye-
te götürüldü. AA

Oturduğu Oturduğu 
apartman apartman 
dairesinin dairesinin 

pencer-pencer-
esinden esinden 

çevreye he-çevreye he-
def gözet-def gözet-
meksizin meksizin 
pompalı pompalı 

tüfekle ateş tüfekle ateş 
açan saldır-açan saldır-

gan ikna gan ikna 
edildik-edildik-

ten sonra ten sonra 
gözaltına gözaltına 

alındıalındı

MUĞLA’NIN Bodrum ilçesinde çan-
talarında ruhsatsız silah ele geçirilen 
4 zanlı tutuklandı. İl Emniyet Müdür-
lüğü Kaçakçılık ve Organize Suçlar-
la Mücadele Şubesi ekiplerince Yalı-
kavak Mahallesi’ndeki bir işletmede 
denetim yapıldı. Bu sırada ellerinde-
ki çantayla kaçmaya başlayan A.M.C, 
E.U, E.D. ve E.B. ekipler tarafından 
yakalandı. Şüphelilerin üzerinde ve 
çantada yapılan aramada, 4 ruhsatsız 
tabanca ile 37 tabanca fişeği ele geçiril-
di. Emniyetteki işlemlerinin ardından 
adliyeye sevk edilen zanlılar, çıkarıl-
dıkları hakimlikçe tutuklandı. AA

NEVŞEHIR’DE 350 Evler Mahallesi 
Kırçiçeği Sokak’ta ikamet eden O.K. 
ile kardeşi M.K. arasında henüz belir-
lenemeyen bir nedenle tartışma çıktı. 
Tartışmanın kavgaya dönüşmesi üze-
rine O.K, kardeşinden şikayetçi olmak 
üzere polis merkezine gitti. Karde-
şinin evden ayrılmasının ardından 
M.K, O.K’ye ait evi ateşe vererek olay 
yerinden kaçtı. Çevredekilerin ihbarı 
üzerine bölgeye itfaiye, sağlık ve polis 
ekipleri sevk edildi. İtfaiye ekipleri-
nin müdahalesiyle yangın büyüme-
den söndürüldü. Polis ekipleri, kaçan 
M.K’nin yakalanması için çalışma 
başlattı. AA

SAMSUN’UN Tekkeköy ilçesinde 
boya ve inşaat malzemesi deposun-
da çıkan yangın söndürüldü. 23 Nisan 
Mahallesi Hürriyet Caddesi’nde bulu-
nan inşaat malzemesi deposunda 
henüz belirlenemeyen nedenle yan-
gın çıktı. Çevredekilerin haber verme-
si üzerine olay yerine itfaiye, polis ve 
sağlık ekipleri sevk edildi. Samsun 
Büyükşehir Belediyesi İtfaiye ekipleri 
yangını kısa sürede kontrol altına ala-
rak söndürdü. Yangında depo kulla-
nılamaz hale geldi. Ekiplerin soğutma 
çalışmaları devam ediyor. AA

Polisten kaçmalarının
sebebi tabancalarmış

Tartıştığı kardeşinin
evini yakarak kaçtı

Malzeme deposundaki 
yangın söndürüldü

1 ÖLÜ1 ÖLÜ
40 YARALI40 YARALI

KASTAMONU’NUN Çatalzeytin ilçesin-
de haber alınamayan kişi, düştüğü dere 
yatağından yaralı olarak kurtarıldı. İlçe-
ye bağlı Kayadibi köyünde yaşayan 70 
yaşındaki Celal Öz’ün dün akşam eve 
dönmemesi üzerine yakınları, 112 Acil 
Çağrı Merkezi’nden yardım istedi. İhbar 
üzerine bölgeye Afet ve Acil Durum 
Müdürlüğü (AFAD), Jandarma Arama 
Kurtarma (JAK) ve jandarma komando 
timleri sevk edildi.

TEDAVİ ALTINDA
Termal kameralı dron destekli yürü-

tülen çalışmalarda Öz’ün uçurumdan 
düşerek dere kenarına yuvarlandığı tes-
pit edildi. Yaralanan Öz, ekiplerin zorlu 
çalışması sonucu bulunduğu yerden alı-
narak 112 Acil Sağlık ekiplerince hasta-
neye kaldırıldı. AA



YAZ tatili çocuk-
lar için dinlen-
me, oyun oyna-
ma ve yeni 
deneyimler 

kazanma zamanı olarak 
görülse de, uzmanlara göre 
kontrolsüz ekran kullanımı 
bu süreci sessizce gölgele-
yebiliyor. Okulların kapan-
masıyla birlikte günlük 
rutinleri değişen çocuklar, 
saatlerce telefon, tablet, 
bilgisayar ve oyun konsol-
larıyla vakit geçirmeye baş-
lıyor. Bu durum yalnızca fiziksel 
hareketsizliği artırmakla kalmıyor; 
dikkat eksikliğinden uyku bozuk-
luğuna, özgüven sorunlarından 
sosyal izolasyona kadar pek çok 
riski de beraberinde getiriyor.

ŞOK Gazetesi’ne konuşan Moo-
dist Psikiyatri ve Nöroloji Hasta-
nesi Klinik Psikoloğu İsmail Anıl 
Usta, yaz aylarında ekran kullanı-
mının çoğu zaman fark edilmeden 
günlük yaşamın merkezine yerleş-
tiğini belirterek, “Asıl tehlike tek-
noloji değil; teknolojinin çocuğun 
hayatındaki yerinin kontrolsüz 
şekilde büyümesidir. Yasakla-
mak değil, denge kurmak gereki-
yor” dedi.

YAZ TATİLİ EKRAN 
MARATONUNA DÖNÜŞMEMELİ

Okul döneminde çocukların 
zamanının dersler, ödevler ve sos-
yal etkinliklerle dolu olduğunu 
hatırlatan Psikolog İsmail Anıl 

Usta, yaz tatiliyle birlikte oluşan 
boş zamanın çoğu zaman ekran-
larla doldurulduğunu söyledi. 
Çalışan ebeveynlerin gün içinde 
çocuklarıyla yeterince vakit geçi-
rememesi, sıcak hava nedeniyle 
açık hava aktivitelerinin azalma-
sı ve dijital içeriklere kolay eri-
şim sağlanmasının ekran süresi-
ni hızla artırdığına dikkat çeken 
Usta, başlangıçta “oyalansın” 
düşüncesiyle verilen ekran süresi-
nin kısa sürede alışkanlığa dönü-
şebildiğini ifade etti.

FİZİKSEL VE RUHSAL 
GELİŞİMİ ETKİLİYOR

Kontrolsüz ekran kullanımının 
yalnızca zaman kaybı olmadığını 
vurgulayan İsmail Anıl Usta, uzun 
süre hareketsiz kalan çocuklarda 
kilo artışı, duruş bozuklukları, kas 
ve iskelet sistemi rahatsızlıkla-
rı ile göz yorgunluğunun daha sık 
görüldüğünü söyledi. 

Gece saatlerinde telefon ve tab-

let kullanımının uyku 
düzenini bozduğunu belir-
ten Usta, düzensiz uyku-
nun çocukların hem ruh 
sağlığını hem de öğren-
me ve dikkat becerilerini 
olumsuz etkilediğini kay-
detti.

DİJİTAL DÜNYA SABIRSIZ 
NESİL OLUŞTURABİLİYOR

Sürekli değişen diji-
tal içeriklere maruz kalan 
çocuklarda dikkat süresi-

nin kısaldığını belirten Usta, ger-
çek yaşamın doğal temposunun 
ekran kadar hızlı olmadığını, bu 
nedenle çocukların kitap okumak-
ta, üretmekte ve uzun süre odak-
lanmakta zorlanabildiğini söyledi.

Ergenlik döneminde sosyal 
medya kullanımının artmasının 
çocukları başkalarının hayatlarıy-
la kıyaslamaya yönelttiğini ifade 
eden Usta, bunun özgüven kaybı 
ve yetersizlik duygusunu besleye-
bileceğine dikkat çekti.

“TEKNOLOJİYİ YASAKLAMAK 
ÇÖZÜM DEĞİL”

Teknolojinin doğru kullanıldı-
ğında önemli bir eğitim aracı ola-
bileceğini belirten İsmail Anıl 
Usta, eğitici içerikler, yabancı dil 
uygulamaları ve yaratıcı dijital 
etkinliklerin çocukların gelişimi-
ne katkı sağlayabileceğini söyledi.

“Kaliteli içeriklerle geçirilen 
kontrollü süre ile amaçsızca saat-
ler süren ekran kullanımını birbi-

rinden ayırmak gerekiyor” diyen 
Usta, ailelerin teknolojiye karşı 
yasaklayıcı değil, yönlendirici bir 
tutum sergilemesinin daha doğru 
olacağını ifade etti.

AİLELERE ALTIN ÖNERİLER
İsmail Anıl Usta yaz tatilinde 

sağlıklı ekran kullanımı için aile-
lere şu önerilerde bulundu:

* Günlük ekran süresi çocukla 
birlikte planlanmalı.

* Ebeveynler de teknoloji kulla-
nımında çocuklarına örnek olma-
lı.

* Spor, sanat, kitap okuma ve 
açık hava etkinlikleri günlük yaşa-
mın parçası haline getirilmeli.

* Yemek saatlerinde telefonlar 
bir kenara bırakılmalı.

* Uyku saatinden en az bir saat 
önce tüm ekranlar kapatılmalı.

“YAZ TATİLİ GERÇEK 
ANILARLA HATIRLANSIN”

Yaz tatilinin yalnızca dijital 
içeriklerle değil, gerçek yaşam 
deneyimleriyle anlam kazanması 
gerektiğini belirten Klinik Psiko-
log İsmail Anıl Usta, “Arkadaşlık-
ların, açık havada oynanan oyun-
ların ve aileyle geçirilen zamanın 
öne çıktığı bir yaz, çocukların 
gelişimi için çok daha değerlidir. 
Çocuklara dijital dünya ile gerçek 
yaşam arasında denge kurmayı 
öğretebilirsek, bu yalnızca bir tatil 
dönemi için değil, yaşam boyu 
sürdürecekleri önemli bir beceri 
olur” dedi.

ÇATALCA BELEDİYESPOR 
KIRKPINAR’A DAMGA VURDU
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YAZ TATİLİ 
EKRAN 
ESARETİNE 
DÖNÜŞMESİN!

Okullar kapandı, sınav stresi bitti. Ancak şimdi milyonlarca aileyi farklı bir sınav bekliyor... Tele-
fon, tablet ve bilgisayar başında geçirilen saatler; çocukların yalnızca tatilini değil, uyku düzeni-
ni, dikkat becerisini, ruh sağlığını ve sosyal gelişimini de tehdit ediyor. Klinik Psikolog İsmail Anıl 
Usta, “Sorun teknoloji değil, kontrolsüz kullanım” diyerek ailelere kritik uyarılarda bulunuyor.

ASIRLARDIR Türk kültü-
rünün en köklü mirasla-
rından biri olarak yaşa-

tılan Tarihi Kırkpınar Yağlı 
Güreşleri’nin 665’incisinde 
Çatalca Belediyespor, başarılı 
performansıyla dikkat çekti. 

Er meydanına çıkan pehli-
vanlar, zorlu rakiplerini geride 
bırakarak farklı kategorilerde 
önemli dereceler elde ederken, 
kulüp hem sportif başarısıyla 
hem de centilmenliğiyle orga-
nizasyonun öne çıkan ekiple-
rinden biri oldu.

DÖRT FARKLI BOYDA DERECE
Çatalca Belediyespor adına 

mücadele eden Engin Atar, 
Büyük Orta Boy kategorisinde 
şampiyon olarak altın madal-
yaya uzandı. Yusuf Tosuncuk 
ise Teşvik 2 Boy’da birincilik 

elde ederek kürsünün zirvesi-
ne çıktı. Kulübün başarılı peh-
livanlarından Tuğberk Koç, 
Küçük Orta Büyük Boy’da 
üçüncü olurken, Mehmetali 
Güleşen de Küçük Orta Küçük 
Boy kategorisini üçüncü sırada 
tamamlayarak Çatalca’ya bir 
madalya daha kazandırdı.

CENTİLMENLİK ÖDÜLÜ 
YILDIRAY PALA’NIN

Başpehlivan Yıldıray Pala 
ise müsabakalardaki örnek 
davranışları, rakiplerine gös-
terdiği saygı ve sportmen kişi-
liğiyle organizasyonun en 
anlamlı ödüllerinden birine 
layık görüldü. Er meydanında-
ki duruşuyla takdir toplayan 
Pala, “En Centilmen Pehlivan” 
seçilerek Kırkpınar’ın fair-

play ruhunu en iyi temsil eden 
isimlerden biri oldu.

‘TÜM PEHLİVANLARIMIZI 
KUTLUYORUM’

Çatalca Belediye Başka-
nı Erhan Güzel, “Çatalca Bele-
diyespor olarak farklı boylar-
da dereceye giren ve ödül alan 
pehlivanlarımızla büyük gurur 
duyduk. Er meydanında gös-
terdikleri azim, mücadele ve 
sportmenlik, bizleri son derece 
mutlu etti. Dualı çayırda müca-
dele eden tüm pehlivanlarımı-
zı azim ve gayretleri dolayısıy-
la kutluyor; ata sporumuzun 
yaşatılmasına katkı sunan tüm 
paydaşlara ve emeği geçen her-
kese teşekkür ediyorum. Çatal-
ca Belediyesi olarak güreş 
geleneğimizi yaşatmaya, peh-
livanlarımızın yanında olma-
ya ve ata sporumuzu gelecek 
nesillere aktarmak için çalış-
malarımızı kararlılıkla sürdü-
receğiz.” ifadelerini kullandı.

TIKLAMAYI 
UNUTMAYIN

@gazetesok1 sokgazetesi

665. Tarihi Kırkpınar Yağlı Güreşleri’nde mücadele 
eden Çatalca Belediyespor pehlivanları, farklı boylarda 
elde ettikleri derecelerle ilçeye büyük gurur yaşattı.

ÖZEL 
HABER

SENAY 
GÜNCAVAR

MALTEPE Başıbüyük Mahallesi Kayışda-
ğı Dudullu yolu üzerinde bulunan 2 katlı 
restoranda yangın meydana geldi. Kısa 

sürede büyüyen alevler restoranın tamamı-
na yayıldı. Vatandaşlardan alınan ihbarlar üze-
rine olay yerine Ataşehir, Maltepe, Büyükbak-
kalköy, Ümraniye, Sultanbeyli, Sancaktepe ve 
Kadıköy ekipleri sevk edildi. Kısa süre içeri-
sinde olay yerine ulaşan ekiplerin bir saatlik 
çalışmaları sonucu, yangın kontrol altına alı-
nıp söndürüldü. Maddi hasarın meydana geldi-
ği olayda yaralanma ve can kaybı yaşanmadı.

2 KATLI RESTORANDA 
KORKUTAN YANGIN

Klinik 
Psikolog 
İsmail 
Anıl Usta

TUGAY 
KUTLU

ORHAN 
DUMAN



VAVACARS, yapay zeka 
ile geliştirdiği “Vava-
AI FiyatEndeksi”nin 
haziran ayı sonuçlarını 
yayımladı.  VavaCars’ın 

kamuya açık verilerin analizini 
yaparak hazırladığı raporda, ikin-
ci el araç fiyatlarının, haziran-
da bir önceki aya göre yüzde 0,74 
artış gösterdiği görüldü. 

DÖVİZLE KARŞILAŞTIRMA
Yılın ilk yarısına bakıldığın-

da ise fiyatlarda kademeli ancak 
sınırlı bir yükseliş yaşandı. Fiyat 
endeksi 2026’nın ilk yarısını 
yüzde 5’lik artışla tamamlarken, 
aynı dönemde enflasyon yüzde 
17,7 seviyesinde gerçekleşti.

Yılın ilk altı ayında dolar 
yüzde 8,7, avro ise yüzde 5,6 ora-
nında lira karşısında değer kazan-
dı. İkinci el araç fiyatlarındaki 
yükselişin hem enflasyonun hem 
de döviz kurlarındaki artışın geri-
sinde kalması, pazarda ani fiyat 
hareketleri yerine daha dengeli 
ve öngörülebilir görünümün öne 
çıktığını gösterdi. Haziran verile-
ri, ikinci el araç piyasasında fiyat-
ların yukarı yönlü ancak ölçülü 
seyir izlediğini ortaya koydu. 

Son 12 aylık döneme bakıl-
dığında, Haziran 2025’ten Hazi-
ran 2026’ya kadar geçen dönem-
de fiyat endeksi yüzde 15,4 artış 
gösterdi. Aynı dönemde dolar, 
lira karşısında yüzde 17,2, avro 
ise yüzde 14 değer kazanırken, 

enflasyon yüzde 32,1 seviyesinde 
gerçekleşti. 

UYGUN KREDİ BULMAK ZOR
Son dönemde etkisini sürdü-

ren jeopolitik gelişmelerin etki-
siyle küresel piyasalarda risk 
algısı yüksek seyrini korurken, 
finansmana erişim koşullarının 
sınırlı kalması hem sıfır hem de 
ikinci el araç piyasasında talep 
tarafında daha seçici bir görünüm 
oluşmasına yol açtı. 

Tabloya rağmen fiyat endek-
sindeki kontrollü artış, tüketiciler 
açısından daha izlenebilir fiyat 
ortamını desteklerken, pazarın 
güçlü denge görünümünü koru-
duğuna işaret etti. AA
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Yılın ilk yarısında dış ticaret işlemleri kapsamında yapılan sonradan ve 
ikincil kontrol denetimleri sonucunda, ek tahakkuk ve ceza kararı verildi

İKİNCİ EL PİYASASI
ENFLASYONA YENİLDİ

TIKLAMAYI UNUTMAYIN

@gazetesok1
TIKLAMAYI UNUTMAYIN

sokgazetesi

Yılın ilk altı ayında enflasyon yüzde 17,7 hesaplanmasına rağmen ikinci el araç fiyatlarındaki 
artış yüzde 5’te kaldı. Sektör temsilcileri araç almak için uygun şartların sürdüğünü belirtti

TÜRK kuru meyve ve mamulle-
ri sektörü, yılın ilk 6 ayında 752 
milyon 156 bin dolar ihracat 

geliri elde etti. 
Üzüm, incir, kayısı ve Antep fıstı-

ğı başta olmak üzere onlarca ürünü 
dünya sofralarına taşıyan Türkiye, 
ocak-haziran döneminde 146 bin 856 
ton ürün ihraç etti. Bu kapsamda Tür-
kiye’nin kuru meyveleri 141 ülke ve 
serbest bölgeye ulaştı.

ÜZÜM, KAYISI, İNCİR…
İhracatta 218 milyon 145 bin dolar-

la çekirdeksiz kuru üzüm ilk sırada 
yer aldı. Çekirdeksiz kuru üzümü 158 
milyon 975 bin dolarla kuru incir, 115 
milyon 964 bin dolarla kuru kayısı ve 
60 milyon 815 bin dolarla Antep fıstı-
ğı izledi. Buna göre, söz konusu dört 
ürün, sektör ihracatının yaklaşık dört-
te üçünü oluşturdu. 

Sektörün en büyük pazarı olma-
yı sürdüren Avrupa Birliği ülkelerine 
yılın ilk yarısında 332 milyon 893 bin 
dolarlık ihracat gerçekleştirildi. AA

Kuru meyveden 
752 milyon dolar

İstanbulluların en 
gözde balığı levrek
İ

STANBUL’DA haziran-
da levrek, aylık ve yıl-
lık bazda en çok tüketilen 

deniz ürünü hamsiden tahtı-
nı geri aldı. Haziranda halde 
85 farklı ürün satıldı. 

SOMON, SARDALYA
Toplam 682 ton su ürü-

nünün satışa sunulduğu 
halde en çok levrek rağbet 
gördü. Bu dönemde 106 ton 
41 kilogram satılan levreğin, 
ürünlerin yüzde 15,55’ini 
oluşturduğu belirlendi.

Levreği 90 ton 396 kilog-
ramla çipura, 86 ton 397 
kilogramla somon, 72 ton 
377 kilogramla sardalya, 50 
ton 931 kilogramla hamsi, 
40 ton 799 kilogramla istav-
rit, 37 ton 39 kilogramla tekir, 
20 ton 291 kilogramla kefal, 
16 ton 404 kilogramla gran-
yöz ve 16 ton 82 kilogramla 
mırlan izledi. Kalan miktarı 
ise diğer balık türleri oluştur-
du. Halin haziran şampiyonu 
levreğin kilogramı ortalama 
380,56 liradan satıldı. AA

VERGİ KAÇAKÇILARINA
8,3 MİLYAR LİRA CEZA
TİCARET Bakanlığı tarafın-

dan geçmiş dönemlerdeki 
gümrük ve dış ticaret işlem-

lerinin mevzuata uygunluğuna 
yönelik kontrol devam ediyor. 

Açıklamada, sonradan kontrol 
firma denetimleri ve ikincil kon-
trol beyanname incelemeleri kap-
samında son 2,5 yılda 28,7 mil-
yar lira ek tahakkuk ve ceza kararı 
düzenlenerek, usulsüz gümrük ve 
dış ticaret işlemlerine geçit veril-
mediği vurgulandı.

RİSKLİ BEYANNAME TAKİBİ
Verilen kararlara işaret edilen 

açıklamada, “Söz konusu kon-
troller sonucunda, 2024 yılında 
5,5 milyar lira ikincil kontrol ve 
1,3 milyar lira sonradan kontrol 
olmak üzere, 2023’e göre yüzde 
98 artışla toplam 6,8 milyar lira, 
2025’te 11,8 milyar lira ikincil 
kontrol ve 1,8 milyar lira sonra-

dan kontrol olmak üzere bir önce-
ki yıla kıyasla yüzde 100 yükse-
lişle 13,6 milyar lira, bu yılın ilk 
6 ayında ise 6,5 milyar lira ikin-
cil kontrol ve 1,8 milyar lira son-

radan kontrol olmak üzere geçen 
yıla göre yüzde 43 artışla toplam 
8,3 milyar lira ek tahakkuk ve 
ceza kararı düzenlendi.” ifadesi 
yer aldı. AA

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2504594)

AYDINLATMA İŞLERİ YAPTIRILACAKTIR
İTÜ Ayazağa Yerleşkesi İnşaat Fakültesi ve Merkezi Derslik A Binaları Aydınlatma 
(2026) yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale 
usulü ile ihale edilecek olup, teklifl er sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/1226446

1- İdarenin
1.1. Adı : İSTANBUL TEKNİK ÜNİVERSİTESİ 

REKTÖRLÜĞÜ YAPI İŞLERİ VE TEKNİK 
DAİRE BAŞKANLIĞI

1.2. Adresi : ITÜ Rektörlüğü Yapı İşleri Ve Teknik 
Daire Başkanlığı SARIYER/İSTANBUL

1.3. Telefon numarası : 02122853967
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 23.07.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-teklifl erin 
açılacağı) adres

: İTÜ Ayazağa Yerleşkesi Rektörlük Binası İhale 
Odası Maslak Sarıyer/İSTANBUL

3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı : İTÜ Ayazağa Yerleşkesi İnşaat Fakültesi ve Merkezi 

Derslik A Binaları Aydınlatma (2026)
3.2. Niteliği, türü ve 
miktarı

: Yaklaşık 32.300 Metrekare Alanda İnşaat Fakültesi ve 
Merkezi Derslik A Binaları Aydınlatma işidir.
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer

: İTÜ Ayazağa Yerleşkesi Sarıyer İSTANBUL

3.4. Süresi/teslim tarihi : Yer tesliminden itibaren 100 (Yüz) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün içinde yer 

teslimi yapılarak işe başlanacaktır.

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında 
sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fi yat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere 
aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve 
teklif edilen bedelin % 70 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer 
işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, 
tüzel kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak 
ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan 
ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan 
ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali 
müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye 
doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun 
belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt 
dışında gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 
sayılı Türk Ticaret   Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay 
çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde 
bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak 
mühendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
Yapım İşlerinde Benzer İş Grupları Tebliğinde Yer Alan (D) V. Grup: Aydınlatma İşleri
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
Elektrik Mühendisliği
Elektrik-Elektronik Mühendisliği

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fi yat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur.
8- Teklifl er, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler teklifl erini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale 
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen teklifl erin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifl eri açıklama istenilmeksizin 
reddedilecektir.



ABD’Lİ yetkililer, İran ile 
varılan bir haftalık ateş-
kes anlaşmasının sona 
ermesinin hemen ardın-
dan İran ordusunun Hür-

müz Boğazı’ndan geçen iki tica-
ri gemiyi füzelerle vurduğunu ve 
gemilerde ağır hasar oluştuğunu bil-
dirdi. 

ABD merkezli haber sitesi Axi-
os’a konuşan ABD’li yetkililer, İran 
Devrim Muhafızları Ordusu’nun 
dün gece Hürmüz Boğazı’ndan 
geçiş yapan ticari gemilere en az 
iki füze fırlattığını belirtti. Yetkili-
ler, her iki geminin de ciddi şekilde 
hasar gördüğünü ancak can kaybı 
yaşanmadığını aktardı. 

İngiltere Deniz Ticaret Örgü-
tü (UKMTO), yaptığı açıklamada, 
Hürmüz Boğazı’nda Umman kıyı-
sı yakınlarında güneye doğru sey-
reden bir tankerden ihbar aldıkları-
nı bildirdi. 

MÜZAKERELER TEHLİKEDE
İhbara göre tanker, kaynağı bilin-

meyen bir mühimmatla vuruldu ve 

gemide yangın çıktı. Axios, saldı-
rının ardından ABD’nin bölgedeki 
İran hedeflerine askeri misillemede 
bulunabileceğini iddia etti. 

Öte yandan İran Dışişleri Bakanı 
Abbas Erakçi, ülkesine yönelik teh-
ditlerin devam etmesi durumunda 
nihai anlaşmaya yönelik müzakere-
lerin başlamayacağını söyledi. Erak-
çi, ABD merkezli X şirketinin sosyal 
medya platformundaki hesabından 
konuya ilişkin açıklama yaptı. 

Eski ülke lideri Ali Hamaney’in 
cenaze törenine işaret eden Erak-
çi, milyonlarca İranlının Hama-
ney için bir araya geldiğini belirtti. 
İran halkı ve ordusunun herhangi 
bir tehditten etkilenmediğini ifade 
eden Erakçi, mutabakat zaptının 
13. Maddesi’ne atıfta bulunarak, 
(ABD’den gelen) tehditlerin devam 
etmesi halinde nihai anlaşmaya 
yönelik müzakerelerin başlamaya-
cağını kaydetti. AA
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ATEŞKES SONA ERİNCE
İRAN GEMİLERİ VURDU

İran, ABD ile varılan bir haftalık ateşkes süresinin sona ermesinin 
ardından Hürmüz Boğazı’ndan geçen gemilere füzeyle zarar verdi

ALMAN savunma sanayisi şirketi Thys-
senKrupp Marine Systems (TKMS), 
Kanada’nın “Kanada Devriye Denizaltı-
sı Projesi” (CPSP) kapsamında 12 adede 
kadar “Tip 212CD” denizaltısının tedari-
ki için tercih edilen tedarikçi seçildiğini 
duyurdu. 

TKMS’den yapılan açıklamada, Kana-
da, Almanya ve Norveç’in oluşturdu-
ğu ortaklıkta tercih edilen tedarikçi ola-
rak belirlenmesinin şirket tarihindeki 
en büyük tekil sipariş olduğu ve mevcut 
sipariş hacmini yüzde 50’den fazla artır-
masının beklendiği belirtildi.

2033’TE TESLİM
Proje kapsamında ilk denizaltı tesli-

matının 2033 yılında yapılması planla-
nıyor. Kanada Başbakanı Mark Carney 
de NATO’nun Ankara zirvesine hareket 
etmeden önce Halifax’ta yaptığı açıkla-
mada, “Kanada kendisini savunabilme-
lidir. Dünya değişiyor ve Kanada da bu 
değişime ayak uydurmak zorundadır.” 
dedi. AA

Kanada donanmasını
Almanya yenileyecek

PEKİN’İN 
BALİSTİK 
FÜZESİNE 

TEPKİ

Çinli bürokrata rüşvetten idam

Kuzey Kore mayınları Güney’e sürüklenebilir

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2505086)

Örnek No:54*

T.C. İSTANBUL ANADOLU 4. İCRA DAİRESİ
2024/19186 ESAS
TAŞINIRIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI 

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 
olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/19186 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Malların Bulunduğu Yer: Aydınevler Mahallesi, Sanayi Caddesi, No: 21 Maltepe /
İSTANBUL

Muhammen Kıymeti Adedi Cinsi Mahiyeti ve Önemli Vasıfl arı

4.309.032,00 1454 Taşınır

İNŞAAT MALZEMESİ 76 KALEM 
TOPLAMDA 1.454ADET MENKUL MAL: 
BİR OTELDE BULUNABİLECEK İNŞAAT 
MALZEMESİ(MALLARIN AYRINTILARI 
SATIŞ İLANINA EKLİ BİLİRKİŞİ 
RAPORUNDA GÖRÜLMEKTEDİR.)

Artırma Bilgileri

1.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 19/08/2026 - 10:45 
----------------------------------------------------------------------------------- 
Bitiş Tarih ve Saati : 26/08/2026 - 10:45

2.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 23/09/2026 - 10:45 
----------------------------------------------------------------------------------- 
Bitiş Tarih ve Saati : 30/09/2026 - 10:45

(İİK m.114/4)      03/07/2026

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2505144)

Örnek No:55*

T.C. BÜYÜKÇEKMECE İCRA DAİRESİ
2026/760 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 
olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/760 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfl arı:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Satışa konu taşınmaz; tapunun Esenyurt İlçesi, Çınar Mahallesi, 261 ada 
18 parselde kayıtlı bodrum kat (1) bağımsız bölüm nolu mesken nitelikli taşınmazı 
olarak kayıtlıdır. Yerinde ve Belediyeden temin edilen kat irtifakına esas onaylı mimari 
projesinde yapılan incelemede meskenin plan itibariyle (3+1 tipinde); antre, salon, 
mutfak, iki yatak odası, bir sandık odası, banyo tuvalet ve ayrı küçük tuvaletten ibaret 
olduğu tespit edilmiştir. Giriş kapısı çelik kapı, iç kapılar amerikan panel kapı, zeminler 
laminant parke, ıslak alanlar seramik, mutfak tezgahı çimstone, dolaplar suntalem, 
lavabo, banyo vitrifi ye ve duşakabin mevcut, tavanlar kartonpiyer, pencereler ferforje 
demir korkuluklu pvcdir. Isınma doğalgaz kombi ile sağlanmaktadır. Süpürülebilir 
alan fi ilen net 60,90 m2 kullanım alanına sahiptir. Asansör bulunmaktadır. Bina, 2011 
yılında inşa edilmiştir. Taşınmazda mal sahibi ikamet etmektedir.
Adresi : Örnek Mahallesi, 1369. Sokak No: 3 K: Bodrum D: 1 Esenyurt /İstanbul 
Esenyurt / İSTANBUL
Yüzölçümü : 162,60 m2
Arsa Payı : 80/600
İmar Durumu :Var , İnşaat tarzı ‘’Yerleşik Konut Alanı’’
Kıymeti : 1.600.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 09/09/2026 - 11:15 
------------------------------------------------------------------------------------ 
Bitiş Tarih ve Saati : 16/09/2026 - 11:15

2.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 08/10/2026 - 11:15 
------------------------------------------------------------------------------------ 
Bitiş Tarih ve Saati : 15/10/2026 - 11:15

(İİK m.114 ve m.126)  06/07/2026
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

ABD, Çin’in nükleer deni-
zaltıdan fırlattığı kıtalara-
rası balistik füze deneme-

sine ilişkin, “Çin’in hızla gelişen 
ve şeffaflıktan uzak nükleer silah 
kapasitesi, bölge ve dünya açı-
sından endişe kaynağı.” ifadesini 
kullandı. 

AVUSTRALYA’DAN ELEŞTİRİ

Avustralya Savunma Sanayi 
Bakanı Pat Conroy da ABC News 

kanalına verdiği demeçte, Çin’in 
İkinci Dünya Savaşı’ndan bu yana 
bölgede görülen en büyük askeri 
kapasite artışına sahip olduğunu, 
bu sürecin yeterince şeffaf yürü-
tülmediğini kaydetti.

FİLİPİNLER: PROVOKASYON
Filipinler, Çin’in Güney Çin 

Denizi’nde tek taraflı egemen-
lik taleplerinin yasal olmadığı-
na hükmedilen tahkim kararının 

10. yılı öncesinde Pekin’in, Pasi-
fik Okyanusu’na yönelik stratejik 
füze denemesini “provokasyon” 
şeklinde nitelendirerek kınadı. 

Çin’in nükleer enerjili denizal-
tıdan Pasifik Okyanusu’na ger-
çekleştirdiği stratejik füze dene-
mesinin, Pekin’in yayılmacı 
politikalarına karşı çıkan ülkele-
re yönelik “provokasyon” olduğu 
değerlendirilen açıklamada, söz 
konusu eylemin “barışçıl olmadı-
ğı” savunuldu. AA

ÇİN’DE mahkeme, 30 yıl 
boyunca 2,2 milyar yuanı 
(15 milyar TL civarında) 

aşkın rüşvet aldığı belirlenen 
Ciangsu eyaletinin idari merke-
zi Nancing kentinin eski yöneti-
cisine Yang Yolin’i idama mah-
kum etti. 

China Daily gazetesinin haberi-
ne göre, Ciangsu eyaletinde bulu-
nan Çangcou kentindeki mah-
keme, 69 yaşındaki Nancing 
Ekonomik ve Teknolojik Kalkın-
ma Bölgesi İdari Komitesi eski 
İcra Başkan Yardımcısı Yang hak-
kındaki kararını açıkladı. 

İHALE, KARA PARA
Kararda, Yang Yolin’nin 1993-

2023 yıllarında Nancing’de üst-
lendiği çeşitli görevleri kul-
lanarak proje ihaleleri, ticari 
faaliyetler, arazi devirleri ve 
finansman işlemlerinde başkaları-
na çıkar sağladığı, bunun karşılı-

ğında toplam 2,2 milyar yuanı (15 
milyar TL civarında) aşan rüşvet 
aldığı belirtildi. 

Yang’ın, rüşvet, zimmete para 
geçirme, görevi kötüye kullan-
ma ve kara para aklamadan suçlu 

bulunduğu aktarılan kararda, 
Yang hakkında rüşvet suçundan 
idama, ömür boyu siyasi haklar-
dan men edilmesi ve tüm kişi-
sel mal varlığına el konulmasına 
hükmedildi. AA

GÜNEY Kore ordusu, Kuzey Kore’nin 
sınıra yerleştirdiği kara mayınları-
nın şiddetli yağışlar sonucu Güney’e 
sürüklenebileceği uyarısında bulundu. 

Yonhap ajansının haberine göre, 
Güney Kore Genelkurmay Başkanlı-
ğı, şiddetli yağış dönemi yaklaşırken 
Kuzey Kore’nin sınıra yerleştirdiği 
mayınlara ilişkin açıklama yaptı. 

Açıklamada, Kuzey Kore’nin iki 
ülkeyi ayıran Askerden Arındırılmış 
Bölge’nin (DMZ) kuzeyine yerleştir-
diği kara mayınlarının şiddetli yağış-
larda Güney Kore’ye sürüklenebilece-
ği uyarısı yapılarak halkın bilinmeyen 
cisimlere yaklaşmaması ve şüphe-
li durumlarda orduyu bilgilendirmesi 
istendi. AA

Kum’da Hamaney’e veda töreni
ABD-İsrail saldırılarında hayatını kaybeden İran’ın eski lideri Ali Hamaney 

için İran’ın Kum kentinde veda töreni düzenlendi. Sabahın erken saatlerinde 
başlayan törene bayrak ve posterlerle katılan çok sayıda İranlı, Cemkeran 

Camiinden başlayarak Hz. Masume türbesine geçen caddeleri doldurdu. AA
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FISTIK GİBİ
İHRACAT!
Türkiye’den yılın ilk yarısında 66 ülkeye 60 milyon 
814 bin dolarlık fıstık ihracatı gerçekleştirildi.

BALIKESIR’IN Edremit Körfe-
zi’ndeki ilçelerinde atlı jandarma 
ekipleri devriye görevine başladı.

Sahil bölgesi, plajlar, mili 
park, mesire alanları, yangına has-
sas orman bölgelerinde görev ala-
cak atlı jandarma ekipleri, düzensiz 
göçle de mücadele edecek.

Küçükköy Jandarma Karakolu 
yanındaki harada konuşlu bulunan ve 
haftanın değişik günlerinde farklı bölge-
lerde devriye gezen ekibin 3 Eylül’e kadar 
görev yapacağı öğrenildi.

Kütahya’nın Simav ilçesinden tatil için böl-
geye gelen Fatih İşleyen, jandarmanın atlı birlik-
lerini görünce şaşırdığını belirterek, “Atların heybe-
ti de oldukça etkileyiciydi. Bu tarz kritik noktalarda bu 
tür birliklerin bulunması oldukça sevindirici ve gurur veri-
ci bir durum.” dedi. AA

Batman’da ikinci ürün 
çeltik ekimi sürüyor

Edremit 
Körfezi’nde atlı 
jandarmalar 
devriyede

Afyonkarahisar’da 
TÜBİTAK Gökyüzü 
Gözlem Etkinliği

GÜNEYDOĞU Anado-
lu İhracatçı Birlikle-
ri verilerinden derledi-
ği bilgiye göre, Türkiye, 

geçen yıl 94 ülkeye yaptığı fıstık 
ihracatından 178 milyon 203 bin 
dolar gelir elde etti.

Geçen yılın ocak-haziran 
döneminde 113 milyon 339 bin 
dolar olan fıstık ihracatı, bu yılın 
aynı döneminde 60 milyon 814 
bin dolar olarak kayıtlara geçti.

Yılın ilk yarısında en fazla 
fıstık ihracatı 18 milyon 92 bin 
dolarla İtalya’ya yapıldı. Bu 
ülkeyi 8 milyon 978 bin dolar-
la Almanya ve 5 milyon 993 bin 
dolarla Kazakistan izledi.

FARKLI PAZARLARA 
AÇILMAK İÇİN ÇALIŞMA 

YÜRÜTÜLÜYOR

Türkiye Fıstık Üreticile-
ri Merkez Birliği Başkanı Faruk 
Akbaş, Güneydoğu Anadolu Böl-
gesi’nde “yeşil altın” olarak 
nitelendirilen fıstığın özellik-
le en fazla ağaç varlığına sahip 
Şanlıurfa ve Gaziantep’te yoğun 
olarak üretildiğini söyledi.

Fıstığın yalnızca bir tarım 
ürünü olmadığını belirten 
Akbaş, binlerce ailenin geçim 
kaynağı olan ürünün, Türki-
ye’nin tarımsal ihracatında da 

stratejik öneme sahip olduğunu 
ifade etti.

Önceki yılın fıstıkta “yok yılı” 
olduğunu anımsatan Akbaş, 
kuraklık ve zirai don nedeniy-
le üretimde önemli kayıplar 
yaşandığını dile getirdi.

ÇALIŞMALAR 
ARALIKSIZ SÜRÜYOR

Bu yıl da bölgede etkili olan 
şiddetli rüzgarın üretimi olum-
suz etkilediğini vurgulayan 
Akbaş, buna rağmen üreticile-
rin bahçelerinde sulama, bakım 
ve hasat öncesi hazırlıklarını 
titizlikle sürdürdüğünü kaydet-
ti. Hasat dönemine yaklaşıldığı-

nı belirten Akbaş, “Çiftçilerimi-
zin bu süreçte göstereceği yoğun 
emek, sahadaki üretim disiplini 
ve elde edilecek yüksek verim, 
2026 yılındaki ihracatımıza çok 
daha güçlü bir katkı sağlayacak 
ve ihracat rakamlarını önemli 
ölçüde yukarı taşıyacaktır. Üre-
tim kalitesinin artmasıyla bir-
likte hem iç piyasada hem de dış 
pazarlarda fıstığa olan talebin 
daha da güçleneceğini öngörü-
yoruz. Bununla birlikte ihraca-
tı artırmak, mevcut pazarlarda-
ki payımızı genişletmek ve yeni 
ihracat kanallarıyla farklı ülke 
pazarlarına açılmak amacıyla 
çalışmalarımızı aralıksız sürdü-
rüyoruz.” ifadelerini kullandı. AA

SANAYI ve Teknolo-
ji Bakanı Mehmet Fatih 
Kacır, Nsosyal hesabın-
dan, TÜBİTAK Gökyüzü 
Gözlem Etkinliği’ne iliş-
kin paylaşım yaptı.

Türkiye’nin en köklü 
gök bilim etkinliklerin-
den biri olan TÜBİTAK 
Gökyüzü Gözlem Etkinli-
ği için bu yıl 12-15 Ağus-
tos tarihlerinde Afyonka-
rahisar’da buluşulacağını 
belirten Kacır, şu değer-
lendirmelerde bulundu: 
“Gökyüzü meraklıları ile 
eşsiz bir atmosferde bulu-
şacağımız etkinlikte, gün-
düzleri astronomi söyle-
şileri, bilim ve teknoloji 
atölyeleri ile gökyüzü-
nü hep birlikte keşfede-
cek, geceleri ise teles-
koplarımızı yıldızlara 
çevireceğiz. Perseid mete-

or yağmurunun en yoğun 
döneminde, yıldızları, 
takımyıldızları, gezegen-
leri ve Samanyolu’nu göz-
lemlemek isteyen herkesi 
bekliyoruz.”

KATILIMCILAR KURA 
İLE BELİRLENECEK
Bakanlıktan konuya iliş-

kin yapılan açıklamada, 
Afyonkarahisar’ın tarihi ve 
doğal güzellikleriyle öne 
çıkan Frigya Bölgesi’nde-
ki Emre Gölü’nde düzenle-
necek 28. TÜBİTAK Gök-
yüzü Gözlem Etkinliği’ne 
başvuruların, 19 Tem-
muz’a “gge.tubitak.gov.tr” 
adresi üzerinden yapılabi-
leceği kaydedildi.

Katılımcıların gün-
düz saatlerinde özel filt-
reli teleskoplarla güneşi 
güvenli şekilde gözlemle-

me fırsatı bulacağına deği-
nilen açıklamada, şu ifa-
delere yer verildi: “Gece 
saatlerinde ise ışık kirlili-
ğinden uzak gökyüzünde 
gezegenler, yıldız kümele-
ri, bulutsular, galaksiler ve 
Perseid meteor yağmuru, 
uzmanlar eşliğinde teles-
koplarla incelenebilecek. 
Etkinlik kapsamında ayrı-
ca, alanında uzman bilim 
insanlarının gerçekleşti-
receği etkileşimli sunum-
lar, akademik söyleşiler ve 
bilim temalı atölye çalış-
maları da katılımcılara 
zengin bir bilim deneyimi 
sunulacak. Etkinliğe katıl-
maya hak kazananlar, Tür-
kiye’nin dört bir yanından 
yapılan başvurular arasın-
dan, değerlendirme sistemi 
ve kura yöntemiyle belirle-
necek.” AA

Bakan Kacır, TÜBİTAK 
Gökyüzü Gözlem 
Etkinliği’nin, 12-15 
Ağustos tarihlerinde 
Afyonkarahisar’da 
yapılacağını bildirdi.

BÜYÜKŞEHIR Beledi-
yesinin işbirliğinde Altı-
nordu ilçesindeki Taşbaşı 

İskelesi’nde gerçekleşti-
rilen etkinlikte, yarış-

macılar denizin 
üzerine yakla-

şık 40 derece-
lik açıyla yer-

leştirilen, 
12 metre 
uzunlu-
ğunda-
ki gres 
yağıy-

la kaplanmış direğin 
ucundaki Türk bayrağını 
almaya çalıştı.

Toplam 57 yarışmacının 
katıldığı etkinlikte, deniz 
polisi ve Büyükşehir Bele-
diyesi itfaiye ekipleri çevre 
güvenliğini sağladı.

TÜRK BAYRAĞINI 
ALMAYI BAŞARDI

Yarışmayı, üçüncü 
turda geçen ve daha önce 
de organizasyonda birin-
cilik elde eden İsmail 

Ali Özyer kazandı. Hem 
denge hem de cesaret 
gerektiren görevde direğin 
ucundaki Türk bayrağı-
nı almayı başaran Özyer, 
altın ödülün sahibi oldu.

Özyer, 2025’te de aynı 
organizasyonda şampi-
yon olduğunu belirterek, 
“Firma tarafından bu yılki 
yarışmaya da davet edil-
dim. Kendimi bu yıl için 
hazırladım. Bu yılın şam-
piyonu da olmayı başar-
dım.” dedi. AA

Ordu’da Red Bull Ordu’da Red Bull 
‘Yağlı direk’ coşkusu‘Yağlı direk’ coşkusu

Red Bull, 
Denizcilik 
ve Kabotaj 
Bayramı 
kapsamın-
da Ordu’da 
“Yağlı 
Direk” 
etkinliği 
düzenledi.

İngiltere merkezli “Social Market Foundation (SMF)” adlı düşünce 
kuruluşundan kıdemli araştırmacı Niamh O Regan, yerel haberciliğin zayıf-

ladığı bölgelerde “sosyal medya kaynaklı yanlış bilginin daha yoğun görüldü-
ğünü” vurguladı. SMF’nin “Haber yoksa, iyi haber de yok: Denetlenmeyen yerel 

yanlış bilginin gizli tehdidi” başlıklı raporunda, İngiliz halkının yerel haberlere gide-
rek daha fazla sosyal medya aracılığıyla eriştiği, yerel haber kuruluşlarının bazı böl-

gelerde sınırlı kalması veya bulunmaması nedeniyle güvenilir yerel bilgiye 
erişimde boşluk oluştuğu ifade edildi. Araştırmada, İngiltere’de yaşayan-

ların yüzde 46’sının, yerel haberleri sosyal medya üzerinden takip ettiği 
ortaya konuldu.

Facebook, X ve mahalle odaklı sosyal medya platformu Nextdoor’da 
125 binden fazla paylaşımın incelendiği araştırmada, yerel Facebook 
gruplarının yüzde 40’ında ve ABD merkezli X şirketinin sosyal medya 

hesabında yapılan aramaların yüzde 80’inden fazlasında son 1000 
paylaşım içinde en az bir yanlış bilgi içeriğine rastlandı. İncelenen 

19 Nextdoor bölgesinin üçünde de yanlış bilgi tespit edildi.
Araştırmada, Facebook’taki haberlerle ilgili paylaşımların yak-

laşık yüzde 4’ünün yanlış bilgi içerdiği, X’te ise bu oranın yüzde 
25’in üzerinde olduğu kaydedildi. AA

İngiltere’de İngiltere’de 
yanlış bilgi sıkıntısıyanlış bilgi sıkıntısı

İSTANBUL’DA vatandaşlara simülas-
yon aracıyla emniyet kemerinin önemi 

anlatıldı… İstanbul Emniyet Müdürlü-
ğü Trafik Denetleme Şube Müdürlüğünce, 

trafik güvenliği konusunda toplumsal far-
kındalık oluşturmak amacıyla düzenlenen 
etkinliklerde vatandaşlara emniyet kemeri 
simülasyon aracı deneyimi sunuldu. AA

Vatandaşlara emniyet
kemerinin önemi anlatıldı

BATMAN’IN Gercüş 
ilçesinde hasat edi-
len buğday tarlaları-
na ikinci ürün çeltik 
ekimi mesaisi sürü-
yor. Gönüllü köyün-
de yaşayan çiftçiler, 
buğday hasadı yap-
tıkları ve su temin 
edebildikleri tarlala-
rını, imece usulüyle 
çeltik ekimine hazır 
hale getiriyor.

Sabahın erken 
saatlerinde işe koyu-
lan çiftçiler, geleneksel 
yöntemlerle hazırladıkla-
rı zeminleri suyla doldur-
duktan sonra buralara çeltik 
ekimi yapıyor.

Çiftçilerden Mehmet 
Aydın,buğday hasadının 
ardından yaklaşık 2 dekar 
arazisine pirinç ekimi yap-
tığını söyledi. Çocukluğun-
dan beri pirinç yetiştirdiği-

ni ifade eden Aydın, bu işi 
diğer çiftçilerle yardımlaşa-
rak yaptıklarını belirtti.

Arazilerinin engebeli 
olmasından kaynaklı gele-
neksel yöntemlerle üretim 
yaptıklarını anlatan Aydın, 
“Bizim işimiz çok zahmetli, 
el emeği göz nuru.” dedi.

Hasan Yılmaz da çeltik 
ekiminin zor ve zahmetli 
olduğuna işaret etti. AA
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SOLDAN SAĞA: 1. Resimdeki oyuncuW - Gemi safrası 
- Volga’nın bir kolu. 2. Ödünç mal - Musluksuz su borusu - 
Elbirliğiyle iş bitirme - Yağmur getirmeyen fırtına. 3. Bulgaristan’ın 
plaka işareti - Tokat ilçesi - Pamuk kozası - Büyük şamandıra. 4. 
Çıkar topluluğu - Top taşıyan gemi - Et suyu yemeği - Din adına 
yapılan savaş. 5. Masal kuşu - İnceltici - Kirpik boyası - Litvanya 
plakası. 6. Vurmalı bir çalgı - Orta kulakta kanal - Şair bahşişi - 
Kira geliri getiren mülk. 7. Önlük - Hayvan yemi bitkisi - Akdeniz 
bölgesinde akarsu. 8. Ülkü, düstur - Sahip, malik, iye - Gözün 
renkli bölümü - Sığ su  teknesi. 9. Küçük çayır bitkisi - Somali 
plakası - Tantal’ın simgesi - Güreşte bir oyun - Baryum simgesi. 
10. Anlambilim - Görev dışı yaptırılan iş. 11. Bir göz rengi - Bir 
haber ajansı - Çok iri zehirsiz bir yılan - Yerinde bırakma. 12. 
Küçük vapur, istimbot - Kişi - Askeri harekat merkezi. 13. Ağaç 
kolu - Donuk renkli - Alfabetik not defteri. 14. Müstahkem mevki 
- Yabani hayvan yakalama - Rusça’da evet - Peru’nun plakası - 
Eski dilde gece. 15. İnce davul değneği - İngiliz uzunluk ölçüsü 
- Arpacık soğanı - Bir çoğul eki. 16. İspanyol narası - Gece kuşu 
- Bir meyve - Gözlükçü. 17. Uyarı - Kir, leke - Nazım Hikmet’in 
soyadı - Ulaştırma. 18. Eski dilde aslan - Endonezya plakası - 
Fransiyum’un simgesi - Çuha kumaşının sarıldığı top - Lityum’un 
simgesi. 19. Yemek - Ortaklar - Japonya’da bir kent - Çingene. 
20. Kaşıkçı kuşu - Balıkesir ilçesi - Zincir halkası. 21. Ankara 
ilçesi - Baht açıklığı - İnce, narin - Ayak direme.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Elüstü bilgisayar - Kısa çorap - 
Zehirli bir gaz - Konya’da göl. 2. Sokak dili - Vücut yüzeyini 
kaplayan doku - Bir tür el matkabı - Cinsiyet. 3. Neon simgesi 
- Samsun ilçesi - Madencilikte dolgu kalıbı - Engel, uymazlık 
- Lantan simgesi. 4. Mezar - Geminin rüzgar alan yönü - Alev, 
yalaz - Rahip. 5. En büyük - Büyük mehter davulu - Özenli, 
düzgün, uygun - Otoyol köprüsü. 6. Közde pişirilen kemiksiz 
et - Yemek - Temel - Gören, görücü. 7. Erzurum ilçesi - Toprak 
su kabı - Seyrek, az bulunur - Mecazen nicelik. 8. Tek kişilik 
konser - Alışveriş - Halk ozanı. 9. Bebek için şükür kurbanı 
- Bir peygamber - Kalender ve babacan kimse. 10. Kirişli bir 
çalgı - Nikel simgesi - Saf, deneyimsiz - Toprağın nemi. 11. 
Kahve kreması - Pis kokulu zehirli sıvı bir element. 12. İzleyici 
- Bir bağlaç - Başkan, reis. 13. Aktinyum simgesi - Tuzak - 
Kurçatovyum simgesi - Kasaplık hayvan ayağı. 14. Batman 
ilçesi - Madenleri sıvılaştırma - Dikenli bir bitki türü. 15. Özür 
dileme - Kısaca numara - Püskülü bir tür başlık - Sinirli. 16. 
Çatı, dam - Kayseri ilçesi - Derebeyi - Beyaz. 17. Utanma 
duygusu - Germanyum’un simgesi - Katiyen - Tahtadan 
yapılmış - Üstü açık su oluğu. 18. İstanbul ilçesi - Afrika’da bir 
ülke - İtalya’da bir kent. 19. İyi huylu kimse - Antalya ilçesi - 
İterbiyum simgesi - Şeytan - Kuyruksuz kedi cinsi. 20. Götürü, 
toptan - Sayı boncuğu - Pamuk çeşidi. 21. Çocuğu olan kadın 
- Torbalı balık ağı - Boyadan önceki kat - Sürgün.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21

KARE BULMACA

SAYI AVI

KELİME AVI

Bulmaca Hazırlık: M.Erhan TURAL       bulmaca.tasarim@gmail.com

SUDOKU

FUTOSHİKİ

KenKen
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 104  140  178  311  473  596  766  808  839  892

4 RAKAMLILAR
 3808  6249  7250  8080  8140  8683  9114  9241

5 RAKAMLILAR
 16617  17712  18814  24808  30228  40593  46050  53061  

60340  72498  81578  83606
7 RAKAMLILAR

 3306806  7426238

3 HARFLİLER
 ANİ  ÇEK  EAT  FES  KER  NAL  ŞAK  TAŞ  ÜTÜ  ZIT

4 HARFLİLER
 AİLE  ARAZ  ASAF  EBET  FARZ  İNŞA  ŞAKA  ZADE

5 HARFLİLER
 BEYAN  FİTNE  HALEL  KEMAN  KİRİŞ  LAVTA  RİYAL  SEBAT  

ŞABAN  ŞABAT  ÜFLEÇ  ÜRKEK
7 HARFLİLER

 KIRLENT  REALİZM

3

4 2

5 2 4 1 3

4 3 1 2 5

2 1 5 3 4

3 5 2 4 1

1 4 3 5 2

3 4 2 1 5

1 2 3 5 4

4 5 1 3 2

2 1 5 4 3

5 3 4 2 1

“Eşit değil” anlamına gelen Futoshiki’nin bir kaç basit kuralı var. 5x5’lik tek bir bloktan oluşan 25 karelik bir tabloya sahip 
oyun, aynı sudokuda olduğu gibi matematik bilgisi istememekle birlikte sudokuya oranla daha fazla dikkat gerektirmek-
tedir. Futoshiki’de her kutucuğa 1’den 5’e kadar rakamlar yerleştiriliyor, aradaki büyüktür ve küçüktür işaretleri, oyuncuya 

yön veriyor. 

Ken Ken Bulmaca ma te ma ti ği ni zi ge liş ti ren, son de re ce eğ len ce li ve alış kan lık ka zan dı ra cak ka dar da et ki li bir bul ma ca. Ku ral­
la rı ga yet ba sit. Ken Ke n’ de 4 çar pı 4 şek lin de ka re ler kul la nı lır. Su do ku bul ma ca da ol du ğu gi bi yu ka rı dan aşa ğı ya ve sol dan sa ğa 
her ra ka mı bir kez kul la na bi lir si niz. Amaç ku ral la ra uy gun ola rak ku tu la rı 1’den 4’e ka dar dol dur mak tır. Ko yu renk le be lir til miş olan 

ku tu lar ka fes an la mın da dır. Her ka fe sin üst sol ke na rın da bir ra kam bu lun mak ta dır. Ko yu çiz gi ler le çev ri len ka fes tek bir ka re ise sol 
üstte ki ra ka mın ye ri o ka re dir. Ba zen de ek si, ar tı, böl me ve çarp ma işa ret le ri ni gö re cek si niz. Bu nun an la mı da o ka fes içe ri sin de ki 

ra kam la rın ma te ma tik sel iş lem so nu cu dur.     (Ör ne ğin 7+ ‘3+4’ gi bi)
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DEDEKTÖR 
KÖPEKLER
MADDE 
BULMAKTA

SÜPER

“Köpekleri-
mizin madde 
kaçırma gibi 
bir durumu 

yoktur, bu 
zamana 

kadar öyle 
bir durumla 
karşılaşma-
dık. Köpek-

lerimize gü-
veniyoruz.”TÜRKIYE Seyahat Acentaları Birli-

ği (TÜRSAB) Başkanı Firuz Bağlıka-
ya, TBMM’ye sunulan turizm sektörü-
ne yönelik Sosyal Güvenlik Kurumu 
(SGK) prim desteği yasa teklifi kapsa-
mına seyahat acentelerinin de alınma-
sı gerektiğini belirtti.

TÜRSAB’dan yapılan açıklamada 
görüşlerine yer verilen Firuz Bağlıka-
ya, söz konusu düzenlemenin sektör 
açısından önemli bir adım olduğunu 
aktardı.

Destek kapsamına seyahat acentele-
rinin de mutlaka dahil edilmesi gerek-
tiğini ifade eden Bağlıkaya, şunları 
kaydetti:

“Ülkemizin tarihi, kültürel ve doğal 
değerlerini dünyanın dört bir yanın-
da gece gündüz demeden pazarla-
yan, turisti ikna edip getiren, sağlık-
tan gastronomiye kadar her alanda 
turizm ürününü satan ve bu deva-
sa operasyonu organize eden seya-
hat acenteleridir. Otellerin dolması da 
uçakların karlı bir şekilde uçması da 
destinasyonların canlanması da tama-
men seyahat acentelerinin sırtında-
dır. Günümüz turizminde temel sorun 
otel kapasitesi değil, daralan talep-
tir. Talebi canlandıracak tek güç olan 
pazarlama ağını yani seyahat acente-
lerini destek dışı bırakmak turizmin 
dinamikleri ile örtüşmüyor. Seyahat 
acenteleri desteklenirse oteller dola-
cak ve verimlilik artacaktır. Perso-
nel desteği onların ayakta kalmasını 
ve sektörün hareketlenmesini sağlaya-
caktır.”

Bağlıkaya, sosyal güvenlik prim 
desteğinin seyahat acentelerini kapsa-
yacak şekilde düzenlenmesi gerektiği-
ni aktardı.

Firuz Bağlıkaya, “Seyahat acentesi 
yoksa turizm de yoktur. Turizm eko-
nomisinin sürdürülebilirliğini sağla-
yan yegane unsur olarak seyahat acen-
teleri bu desteği sonuna kadar hak 
ediyor. Seyahat acentelerini destekle-
mezseniz otelleri dolduramaz, verim-
liliği artıramazsınız. Personel desteği 
lüks değil, acentelerin ayakta kalma-
sı için zorunluluktur. Meclis’teki yasa 
görüşmeleri sırasında seyahat acente-
lerinin de destek kapsamına alınması-
nı talep ediyoruz.” değerlendirmesin-
de bulundu. AA

HEPSIBURADA, Premium üyelerinin 
alışveriş alışkanlıklarına ilişkin veri-
leri yayımladı.

Şirketten yapılan açıklamaya göre, 
mayıs-haziran dönemine ait veriler, 
günlük ihtiyaçlarda satın alma kara-
rının hızlı verildiğini, yüksek bütçeli 
alışverişlerde ise kullanıcıların kam-
panya dönemlerini beklemeyi tercih 
ettiğini gösteriyor.

Hepsiburada verilerine göre, sepe-
te eklenen ürünlerin yüzde 77’si ilk 
etapta satın alınmadan sepette bek-
liyor. Veriler, Premium üyelerinin 
sepeti yalnızca alışveriş yapmak için 
değil, fiyat değişimlerini takip etmek, 
ürünleri karşılaştırmak ve doğru 
zamanı beklemek için de kullandı-
ğını ortaya koyuyor. Özellikle yük-
sek tutarlı ürünlerde sepet, satın alma 
kararının verildiği sürecin önemli bir 
parçası haline geliyor.

YÜZDE 10 HEPSİ PARA KAZANIYOR
Veriler, kullanıcıların temel tüke-

tim, kişisel bakım ve yaşam ürünlerin-
de ihtiyaç ortaya çıktığında satın alma 
kararını hızlı verdiğini gösteriyor. 
Buna karşılık yüksek tutarlı ürünlerde 
karar süreci daha planlı ilerliyor.

Cep telefonu, çamaşır makinesi, 
robot süpürge, bulaşık makinesi, buz-
dolabı ve klima gibi yüksek tutarlı 
ürünler çoğu zaman önce sepete ekle-
niyor. Premium üyeleri bu ürünlerde 
satın alma kararını kampanya döne-
mine bırakarak fiyatları ve kampanya-
ları takip etmeyi tercih ediyor. AA

ANTALYA’NIN Konyaaltı ilçesin-
deki Antalya Balıkçı Barınağı’nda 
iskelelere bağlı teknelerin oluştur-
duğu yoğunluk, dronla görüntü-
lendi.

Denizde 366 tekne bağlama 
kapasitesine sahip barınak, balıkçı 
tekneleri ile özel teknelerin önem-
li uğrak noktaları arasında bulunu-
yor.

Antalya-Kemer kara yolunun 
kıyısında, Konyaaltı sahil bandının 
da batısında yer alan barınakta, yaz 
sezonuyla yoğunluk yaşanıyor.

Mendireklerle çevrili barınak-
ta, Akdeniz’in turkuaz ve lacivert 
tonları arasında sıralanan tekne-
ler, havadan bakıldığında güzel bir 
görüntü oluşturuyor.

Barınağın iki yanında yer alan 
koylar, kıyıdaki yol güzergahı ve 
denize açılan tekneler dikkati çeki-
yor. AA

TÜRSAB’dan ‘seyahat 
acenteleri’ talebi

Hepsiburada, Premium 
üyelerinin  alışveriş 
alışkanlıklarını paylaştı

Antalya Balıkçı 
Barınağı adeta 

kapalı gişe
BARINDIRDIĞI 115 türden 1500’e 
yakın hayvanla Türkiye’nin en 
büyük doğal yaşam parklarından 
Antalya Büyükşehir Belediyesi 
Doğal Yaşam Parkı, yaralı hayvan-
ların bakım, tedavi ve rehabilitas-
yonlarının yanı sıra kuş yavruları-
na da ev sahipliği yapıyor.

Antalya Doğa Koruma ve Milli 
Parklar Müdürlüğü ile imzalanan 
protokol kapsamında görevlilerin 
bulduğu ya da vatandaşların bilgi 
vermesiyle ulaşılan kuş yavruları 
bu parka getiriliyor.

Yuvalarından düşen çok sayıda 
ebabil, kırlangıç, alakarga ve leylek 
yavrusuna görevliler burada titiz-
likle bakıyor.

Sağlık kontrolleri yapıldıktan 
sonra un kurdu, kıyma, tavuk gibi 
besinlerle beslenen kuşlar belir-

li büyüklüğe ulaştıktan sonra uçma 
antrenmanları yapmaları için 
uygun kafeslere konuluyor. Bura-
da bir süre uçma antrenmanı yapan 
kuşlar ardından doğaya salınıyor.

“YAVRU KREŞİ” ADI VERİLDİ
Antalya Doğal Yaşam Parkı 

Müdürü Aygül Arsun, doğal yaşam 
parklarının yaban hayatına da katkı 
sağladığını söyledi.

Ekiplerinin özverili çalışmala-
rı, bilgi ve birikimleri ile yavru kuş-
ların tekrar doğaya dönmeleri için 
çabaladığını belirten Arsun, “Yavru 
kreşi adını verdiğimiz alanda yavru 
kuşları titizlikle büyütüyoruz. 
Doğal ortamdaki beslenmelerine 
uygun bir şekilde besliyoruz.” dedi.

Arsun, uçma çalışması sırasın-
da ya da yuva bozulması sonu-

cu yavruların yuvadan düşebildi-
ğine dikkati çekerek, “Vatandaşlar 
bir yavruyu gördüklerinde hemen 
almamaları gerekiyor. Bir süre 
takip etmeleri gerekiyor. Uçma 
denemesinde olabilir ya da uzaktan 
yetişkin bireylerin takibinde olabi-
lir. Bir süre izledikten sonra yavru 
kuşta bir hareketlenme olmuyorsa 
korumaya alıp bize ulaştırabilirler.” 
diye konuştu.

Kuşların avlanma alışkanlıkla-
rının değişmemesi için kurt ya da 
et ile beslediklerini anlatan Arsun, 
“Doğaya döndüklerinde hayatta 
kalmaları için mümkün olduğun-
ca insan eli değmeden büyütme-
ye çalışıyoruz. Çok sevimli hayvan-
lar ama tek amacımız onları tekrar 
doğaya döndürmek.” ifadelerini 
kullandı. AA

Yuvadan düşen kuşlara
bakıp doğaya salıyorlar

Antalya Doğal 
Yaşam Parkı’na 
yuvadan düşme-
leri nedeniyle ge-
tirilen alakarga, 
ebabil, kırlangıç 
ve leylek gibi kuş 
yavruları, görev-
liler tarafından 
özenle beslene-
rek yaban hayatı-
na hazırlanıyor.

ESKIŞEHIR İl Emniyet 
Müdürlüğü bünyesinde-
ki eğitimli dedektör köpek-
ler, zorlu görevlerde polis 

ekiplerine destek oluyor. Emniyet 
Genel Müdürlüğü Narkotik Suçlar-
la Mücadele Daire Başkanlığı Göl-
başı Köpek Eğitim Merkezi’ndeki 
zorlu eğitimlerden geçtikten sonra 
eğitmenleriyle Eskişehir Emniyet 
Müdürlüğü emrinde görevlendiri-
len Belçika çoban köpeği “Boyka” 
ve “Kaos” ile Hollanda çoban köpe-
ği “Vega”, keskin koku alma yete-
nekleriyle “zula” olarak tabir edi-
len gizli yerlerdeki uyuşturucuları 
bularak teşkilata yardımcı oluyor.

Dedektör köpeklerin günlük 
bakımları, eğitmenleri tarafından İl 
Emniyet Müdürlüğüne bağlı Çevik 
Kuvvet Şubesindeki Köpek Eğitim 
Merkezi’nde yapılıyor.

Köpekler, göreve gitmedikleri 
zamanlarda da antrenmanlarla ope-
rasyonlar için zinde tutuluyor.

Operasyonlarda uyuşturucu 
madde aradığından habersiz oyun-
caklarını bulmaya çalışan köpek-
ler, maddeyi bulduklarında ise 
yine çok sevdikleri oyuncaklarla 

ödüllendiriliyor.
Uyuşturucu maddelerin koku-

larına karşı hassasiyetleri artırı-
lan dedektör köpekler, oyuncağıyla 
özdeşleştirdiği kokuya odaklanarak 
gizli bölmelere yerleştirilen mad-
deleri ayırt ediyor.

“UYUŞTURUCUNUN KOKUSU 
İLE OYUNCAĞIN KOKUSU 

HAFIZASINDA BİRLEŞTİRİLİR”
Eskişehir Emniyet Müdürlüğü 

Narkotik Suçlarla Mücadele Şube-
sinde görevli polis memuru Hilmi 
Bozkurt, narkotik dedektör köpek-
lerinin görev için seçilirken hırsı-
na, oyunculuğuna, odaklanmasına, 
cesaretine ve özgüvenine bakıl-
dığını söyledi. Seçimin ardından 
köpeklerin 3, 6 ve 9 aylık periyot-
lar halinde testlere tabi tutulduğu-
nu belirten Bozkurt, her 3 ayda bir 
yapılan bu testlerde farklı kriterleri 
incelediklerini anlattı.

Bozkurt, köpekler ne kadar fark-
lı ortama girerse özgüvenleri-
nin ve kendilerine olan inançla-
rının o kadar çok arttığına işaret 
ederek, “Her gün aynı alanda eği-
tim yapıldığında ise köpek o orta-

ma alışıyor ve ezber yapmaya baş-
lıyor, bu durumun önüne geçmek 
için sürekli farklı alanlarda çalışı-
yoruz.” dedi.

Kamuoyunda narkotik köpek-
lerinin eğitimi sırasında onla-
ra uyuşturucu madde verildiğine 
dair son derece yanlış algı bulun-
duğuna dikkati çeken Bozkurt, 
şöyle devam etti: “Böyle bir durum 
kesinlikle söz konusu değildir. 
Uyuşturucu maddeler tamamen 
kimyasal ve zehirli malzemeler-
dir. Bizim eğitim sistemimiz tama-
men madde ile oyuncağı (topu) 
eşleştirme usulüne dayanır. Köpek 
arama yaparken aslında uyuşturu-
cu maddeyi değil, kendi oyuncağı-
nı (topunu) arar. Eğitimlerde uyuş-
turucu maddenin kokusu ile topun 
kokusu yan yana getirilerek köpe-
ğin hafızasında birleştirilir. Örne-
ğin, bir araçta uyuşturucu maddesi 
gizlenmiş olsun. Köpek o kokuyu 
aldığında, kokunun hedef madde-
ye değil, aradığı topa ait olduğunu 
düşünür. İçgüdüsel olarak ‘Ben bu 
kokuya ulaştım, demek ki topum 
da burada’ mantığıyla hareket eder 
ve tepki verir.” AA

Bozkurt, narkotik köpekle-
rinin her zaman sahada görev-
lerini en iyi şekilde yaptığı-
nı vurgulayarak, “Onlar bize 
güveniyor, biz de onlara güve-
niyoruz. Türkiye genelindeki 
tüm narkotik şubelerde görev 
yapan arkadaşlarımıza yardım-
cı oluyorlar. İşlerini kolaylaştı-
rıyorlar. Onlar işlerini yapıyor. 
Biz de mutlu oluyoruz. Onlar 
uyuşturucu maddeyi yakaladık-
ça herkes mutlu oluyor.” ifade-
lerini kullandı.

Operasyon esnasında tüm 
gözlerin dedektör köpekle-
rin üzerinde olduğuna deği-
nen Bozkurt, “Köpeklerimizin 
madde kaçırma gibi bir duru-
mu yoktur, bu zamana kadar 
kesinlikle öyle bir durumla 
karşılaşmadık. Köpeklerimize 
güveniyoruz. Maddelerin yerini 
kaçırmayacağını da biliyoruz.” 
diye konuştu. AA

‘ONLAR UYUŞTURUCU 
MADDEYİ YAKALADIKÇA 
HERKES MUTLU OLUYOR’
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ELEKTRIK PANOLARINA
‘YASA DIŞI’ MÜDAHALE
Kaçak elektrik kullanımının yüksek olduğu Güney Doğu’da yetkisiz kişilerin 
panolara müdahalesi hem gelir kaybına hem de kesintilere yol açıyor

SAKARYA’DA oluşturduğu bahçede 
mavi yemiş üreten peyzaj mühendi-
si, ziyaretçilere dalından meyve topla-
ma fırsatı sağlıyor. Peyzaj mühendisi 
Ömer Engin Şenol, Erenler ilçesinde 
2,5 dönüm alanda oluşturduğu bah-
çede 5 yıldır mavi yemiş üretiyor. 
Engin’in saksılarda zahmetle büyüt-
tüğü mavi yemişler, yüksek antioksi-
dan içeriğiyle öne çıkıyor ve tropikal 
tadıyla rağbet görüyor. 

YILDA 2,5 TON
Tesise mavi yemiş için gelen ziya-

retçiler, istedikleri takdirde mey-
veyi sepetlerle kendileri topluyor, 
hasat esnasında diledikleri kadar da 
mavi yemiş yiyor. Ayrıca tesiste mavi 
yemişten üretilen dondurma, meyve 
suyu ve marmelat da ziyaretçilerden 
ilgi görüyor. Ömer Engin Şenol, fizibi-
lite çalışmaları yürüterek 2021’de kur-
duğu bahçede mavi yemiş ürettiğini 
söyledi. Mavi yemişin özellikleri, üre-
tim şartları ve içeriğinden bahseden 
Şenol, yıllık ortalama 2,5 ton ürün 
elde ettiklerini kaydetti. AA

SOSYAL Güvenlik Kurumu (SGK) 
İzmir İl Müdürü Hidayet Baydil-
li, prim ve idari para cezası borçları 
hakkında 72 aya kadar taksit imkanı 
sağlayan düzenlemeyle ilgili beledi-
yeler ve vatandaşların başvuru yap-
ması çağrısında bulundu. Baydilli, 
AA muhabirine, 6183 sayılı Amme 
Alacaklarının Tahsil Usulü Hakkın-
da Kanun kapsamında borçların tecil 
ve taksitlendirilmesi şartlarına ilişkin 
Resmi Gazete’de yayımlanan düzen-
lemeyle ilgili değerlendirme yaptı. 
Yeni düzenlemeyle tecil faizinin 
yüzde 39’dan yüzde 29’a düşürüldü-
ğünü hatırlatan Baydilli, “Bu neden-
le belediyelerimizin ve vatandaşla-
rımızın konu hakkında daha duyarlı 
olması ve yapılandırmaya başvurma-
ları kendi menfaatleri açısından önem 
arz etmektedir. Yapılandırma yaptık-
tan sonra yüzde 29’luk oran yüzde 
13,33’lere kadar düşüyor. Bu da şahıs 
ve belediyeler için büyük avantaj sağ-
lamaktadır.” ifadelerini kullandı.

72 AY VADE İMKANI
Baydilli, düzenleme kapsamın-

da prim borçları ile idari para cezası 
borçlarının 36 ila 72 ay arasında tak-
sitlendirilebildiğini dile getirdi. Baş-
vuruların 31 Ağustos’ta sona erece-
ğini aktaran Baydilli, icraya intikal 
etmiş dosyalar için başvuruların SGK 
icra müdürlüklerine, henüz icraya 
intikal etmemiş dosyalar için ise Sos-
yal Güvenlik Merkezi müdürlüklerine 
başvuruların yapılabileceğini sözleri-
ne ekledi. AA

KARABÜK’ÜN UNESCO Dünya 
Miras Listesi’nde bulunan ilçe-
si Safranbolu’daki güneşin zorluk-
la ulaşmaya çalıştığı yemyeşil ağaç 
tünelli yollar, doğal manzara eşli-
ğinde yolculuk keyfi yaşatıyor. 
Osmanlı döneminden kalan somut 
ve soyut mirasın yanında doğa 
turizmiyle de adından söz ettiren 
Safranbolu ilçesini Bartın’a bağla-
yan kara yolunun yaklaşık 5 kilo-
metrelik bölümündeki ağaçlar, yol 
boyunca adeta tünel oluşturuyor. 
Yeşilin her tonun birbirine karış-
tığı, her mevsim ayrı renk cüm-
büşüne bürünen yoldan geçenler, 
çektikleri fotoğraflarla anı ölüm-
süzleştiriyor. Yol, Safranbolu’daki 
tarih ile Bartın’ın Amasra ilçesin-
deki deniz turizmi arasında köprü 
görevi de üstleniyor. AA

Ziyaretçilere 
dalından meyve 
koparma imkanı

Borçlu mükelleflere 
yapılandırma çağrısı

SINOP Arı Yetiştiricileri Birli-
ği Başkanı Metin Oktay Fındık, 
bu yıl kestane balında beklenti-
lerin iyi olduğunu, çiçek balın-
da ise verim düşüşü bekledikleri-
ni söyledi. Fındık, mayıs sonuna 
kadar etkili olan yağışlar nede-
niyle kestane çiçeklerinin hazi-
ran ortasına kadar geciktiğini söy-
ledi. Bu durumun bal sezonunda 
yaklaşık 15-20 günlük gecikme-
ye yol açtığını dile getiren Fındık, 
“Bu yıl kestane balı için beklenti-
lerimizin iyi olacağını öngörüyo-
ruz ancak miktar konusunda şim-
diden bir şey söylemek zor. Çiçek 
balında ise verimde düşüş bekle-
niyor.” dedi. Özellikle Durağan, 
Saraydüzü ve Boyabat ilçelerinde 

çiçek balı veriminin zayıf olacağı-
nı tahmin ettiklerini belirten Fın-
dık, şunları kaydetti: “Çiçeklenme 
dönemindeki yoğun yağışlar ve 
ardından aniden artan sıcaklıklar 
nedeniyle doğadaki çiçekler kuru-
du. Bu nedenle bölgedeki çiçek 
balı veriminin bu yıl zayıf olacağı-
nı tahmin ediyoruz. Kestane ağaç-
larına zarar veren gal zararlısıyla 
mücadelemiz de devam ediyor.”

ZARARLILAR ETKİLEDİ
Fındık, Orman Bölge Müdür-

lüğünün gal zararlısıyla müca-
dele kapsamında sahada çalış-
ma yürüttüğünü ancak zararlının 
kestane ağaçları ve çiçekleri üze-
rindeki etkisinin sürdüğünü ifade 

etti. Güvenli bal tüketimi ve arı-
cıların desteklenmesi amacıy-
la Sinop Üniversitesi ile protokol 
yaptıklarını aktaran Fındık, arıcı-
ların ürettikleri balların tahlilleri-
ni yaptırabileceğini ve aktif hale 
getirilen dolum tesisinde hijye-
nik şekilde dolum yapabileceği-
ni söyledi. Tarım İl Müdürlüğü 
ile yürütülen proje kapsamında 
arıcılara kovan desteği sağlanaca-
ğını belirten Fındık, Sinop gene-
linde 1000’in üzerinde kayıtlı 
arıcı bulunduğunu kaydetti. Fın-
dık, bu yılki bal rekoltesinin üre-
ticilerin hasadı tamamlamasının 
ardından eylül sonu veya ekim 
ayında netleşeceğini sözlerine 
ekledi. AA

Kestane balı artar
çiçek balı ise azalır

Taşköprülü 4 bin aile 
sarımsakla geçiniyor

Türkiye’nin önemli Türkiye’nin önemli 
bal merkezleri bal merkezleri 

arasında sayılan arasında sayılan 
Sinop’ta üretimi Sinop’ta üretimi 

bu sezon yağışlar bu sezon yağışlar 
ve aniden ve aniden 

bastıran sıcak bastıran sıcak 
hava etkiliyor. hava etkiliyor. 

Uzmanlar hava Uzmanlar hava 
şartlarının sağımı şartlarının sağımı 

geciktirdiğini geciktirdiğini 
söylüyorsöylüyor

MARDIN’DE Dicle Elekt-
rik’e ait elektrik pano-
larından yaklaşık 2 bin 
tanesine yetkisiz müda-

hale yapıldığı belirlendi. Şirketten 
yapılan açıklamaya göre, gerçekleş-
tirilen saha çalışmaları kapsamın-
da zarar gören panolar onarılarak 
yeniden güvenli hale getirilir-
ken, kullanılamayacak duruma 
gelen panolar yenileriyle değişti-
rildi. Dicle Elektrik, özellikle tüke-
timin üst seviyelere çıktığı yaz ve 
kış dönemlerinde elektrik şebeke-
sine yapılan yetkisiz müdahalele-
re karşı saha denetimlerini artır-
dı. Başta kaçak elektrik kullanımı 
olmak üzere farklı gerekçelerle 
şebeke unsurlarına yapılan müda-
halelerin hem enerji arz güvenli-
ğini hem de vatandaşların can ve 
mal güvenliğini tehdit ettiğine dik-
kati çeken şirket, Mardin genelin-
de geniş kapsamlı kontrol çalışma-
sı gerçekleştirdi.

TEHLİKE SAÇIYOR
Dicle Elektrik ekipleri, Mar-

din’in Artuklu, Kızıltepe, Midyat, 
Nusaybin, Derik, Dargeçit, Mazı-
dağı, Savur, Yeşilli ve Ömerli ilçe-
lerinde bulunan toplam 8 bin 397 
elektrik panosunu tek tek kontrol 
etti. Yapılan incelemelerde yakla-
şık 2 bin panoya yetkisiz kişiler-
ce müdahale edildiği tespit edildi. 
Kapağı kırılan, sigortalarıyla oyna-
nan, bağlantı noktalarına müdahale 

edilen ve güvenlik riski oluşturan 
panolar onarılarak yeniden güven-
li hale getirildi. Müdahaleler nede-
niyle kullanılamayacak duruma 
gelen elektrik panoları ise yenile-
riyle değiştirildi.

SUÇ TEŞKİL EDİYOR
Dicle Elektrik yetkilileri, elektrik 

panolarına her ne sebeple olursa 
olsun izinsiz müdahale edilmesi-
nin hem can güvenliğini tehlike-

ye attığını hem de kamu malına 
zarar verme suçunu doğurduğu-
nu belirterek, “Yetkisiz müdaha-
lede bulunanlar hakkında Kamu 
Malına Zarar Verme suçundan ilgi-
li savcılıklara suç duyurusunda 
bulunulmuştur. Vatandaşlarımızın 
can ve mal güvenliği için elektrik 
şebekesine yalnızca yetkili ekiple-
rin müdahale etmesi büyük önem 
taşımaktadır.” ifadelerini kullandı. 
Saha çalışmaları, elektrik panoları-

na yönelik yetkisiz müdahalelerin 
en yoğun yaşandığı ilçenin Kızılte-
pe olduğunu ortaya koydu. 

Kızıltepe’de 939 panoya müda-
hale edildiği belirlenirken, bu 
tür müdahalelerin yalnızca elekt-
rik dağıtım hizmetinin kalitesi-
ni olumsuz etkilemediği, aynı 
zamanda arıza, yangın, elektrik 
çarpması ve uzun süreli kesintiler 
gibi ciddi risklere yol açabileceği 
vurgulandı. AA

Ağaç tünelli 
yolda keyifli 
seyahatler

KASTAMONU’NUN Taşköprü ilçesin-
de Avrupa Birliği (AB) coğrafi işaret 
tescilli sarımsağın hasadına başlandı. 
Türkiye’de de coğrafi işaretle tescil-
li olan Taşköprü sarımsağı, ilçede yak-
laşık 4 bin aile tarafından üretiliyor. 
Sabah erken saatlerde tarlalara giden 
üreticiler, akşam saatlerine kadar hasat 
yapıyor. Çetmi köyünde yaklaşık 50 
yıldır sarımsak üreticiliği yapan Niya-
zi Ertekin, Taşköprü sarımsağında 
hasadın temmuz ayının ilk haftası iti-
barıyla başladığını söyledi.

Ertekin, “Hasattan sonra ürünlerimi-

zi 10 ila 15 gün tarlada kurutuyoruz. 
Daha sonra köyümüzdeki depomuza 
taşıyarak temizliğini yapıyor, küçük, 
orta ve büyük boy olarak sınıflandı-
rıyoruz. Ardından Taşköprü Sarım-
sak Pazarı ile Germeç Pazarı’nda satı-
şa sunuyoruz.” diye konuştu. Niyazi 
Ertekin, rekolteden memnun oldukla-
rını belirterek, “İnşallah üreticilerimiz 
için bereketli ve güzel bir sezon olur.” 
dedi. Üniversite öğrencisi 19 yaşında-
ki Havva Ertekin ise yaz tatillerinde 
ailesine destek olmak amacıyla sarım-
sak tarlasında çalıştığını söyledi. AA

KAYSERI Erciyes Yüksek İrtifa Kamp 
Merkezi, modern tesis altyapısı, 1850 
metrelik yüksek irtifa avantajı ve ulus-
lararası standartlardaki donanımıy-
la yeni sezona hazır. Büyükşehir Bele-
diyesinden yapılan yazılı açıklamaya 
göre, Büyükşehir Belediyesi tarafından 
hayata geçirilen Erciyes Yüksek İrti-
fa Kamp Merkezi’nde yeni sezon önce-
si hazırlıklar tamamlandı. Erciyes’in 
yaklaşık 1850 metre rakımında hizmet 

veren kamp merkezi, futbol, yüzme ve 
salon sporları başta olmak üzere bir-
çok branşta profesyonel sporculara 
üst düzey antrenman ve kamp imkanı 
sunuyor. Merkez bünyesindeki 8 ulus-
lararası standarttaki futbol sahası, yarı 
olimpik yüzme havuzu, kapalı spor 
salonu ile teknik ve destek birimle-
ri, sporcuların performans süreçlerini 
en verimli şekilde geçirmelerine katkı 
sağlıyor. AA

Erciyes’te sporcularaErciyes’te sporculara
özel tesis sezona hazırözel tesis sezona hazır



TİCARET Bakanlığı, pera-
kende ticaretin daha adil, 
şeffaf ve sürdürülebilir bir 
yapıya kavuşturulmasını 
sağlamak için hazırlanan 

yönetmelik taslağını, ilgili kurum 
ve kuruluşların görüşüne sundu. 
Bakanlıktan yapılan yazılı açıkla-
mada, yönetmelik taslağının, uygu-
lamada elde edilen deneyimler ve 
sektörden gelen görüş ve öneriler 
dikkate alınarak hazırlandığı bildi-
rildi. 

Taslağın, ilgili kurum ile kuruluş-
ların görüşüne açıldığı ve söz konu-
su düzenlemelerle, tedarik zinciri-
nin güçlendirilmesi, yerel ticareti 
rahatlatacak adımların atılması ve 
kadın emeğinin ekonomik değerinin 
artırılmasının hedeflendiği belirtilen 
açıklamada, tedarik zincirini güç-
lendirmek için yönetmeliğin adının 
üretici, tedarikçi ve perakende işlet-
meler arasındaki ticari ilişkileri yan-
sıtacak şekilde değiştirilerek “Teda-

rik Zincirinde Uygulanacak İlke ve 
Kurallar Hakkında Yönetmelik” ola-
cağı ifade edildi.

SORGULAMA EKRANI 
OLUŞTURULACAK

Tereddütleri ortadan kaldıracak 

şekilde üretici ve tedarikçi kavram-
larının yönetmeliğin amaç ve kap-
sam kısımlarına eklenmesinin plan-
landığının altı çizilen açıklamada, 
şu ifadelere yer verildi: 

“Ayrıca ‘üretici’, ‘tedarikçi’ ve ‘30 
gün içinde bozulabilen tarım ve gıda 

ürünü’ tanımlarının revize edilmesi, 
ticari faaliyetlerdeki ödeme süreleri-
nin daha hızlı ve kesin şekilde belir-
lenebilmesi amacıyla, KOBİ tespit 
süreçlerini kolaylaştıracak şekilde, 
Ticaret Bakanlığımız bünyesinde bir 
sorgulama ekranı oluşturulacak. 

2025 yılının Kooperatifler Yılı 
ilan edilmesi hasebiyle, zincir mar-
ket raflarında ortaklarının çoğun-
luğu kadınlardan oluşan koopera-
tiflerin yöresel ürünlerine öncelik 
verilerek, kadın emeğinin doğrudan 
desteklenmesi ve kadınların ekono-
mik hayata katkılarının artırılması 
planlanmaktadır.” 

Öte yandan açıklamada, bu deği-
şikliklerin yanı sıra en temel gıda 
maddelerinden ekmeğin daha 
uygun fiyatlarla vatandaşlarla bulu-
şabilmesi için kitlesel ekmek üreti-
mi yapabilen büyük ekmek fırınla-
rına yönelik düzenlemelerin hayata 
geçirilmesinin hedeflendiği kayde-
dildi. AA
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TİCARET BAKANLIĞI’NDAN
ÖNEMLİ KARARLAR GELDİ
Yeni yönetmelik taslağı ile perakende ticaretin daha adil, şeffaf ve 
sürdürülebilir bir yapıya kavuşturulmasının sağlanması planlanıyor

BİNGÖL VALİSİ CAHİT ÇELİK
AT BİNİP TIRPANLA OT BİÇTİ

ANTALYA’DA “ASLAN BALIĞI 
Avlama Yarışması” nefes kesti

BİNGÖL Valisi Cahit Çelik, 
Çotla Dağları’nda düzenle-
nen festivalde ata binip tır-

panla ot biçti. Zikte Bölgesi Sür-
dürülebilir Kalkınma Platformu 
(Zikte SÜRKAP) tarafından Genç 
ilçesinin Çotla Dağları’ndaki yay-
lada ilk defa düzenlenen Çotla 
Festivali’ne, Vali Cahit Çelik, Bin-
göl Belediye Başkanı Erdal Arı-
kan, Genç Kaymakam Vekili ve 
Vali Yardımcısı Fahri Onay, İl Jan-
darma Komutanı Tuğgeneral Sabri 
Küyük, İl Emniyet Müdürü Beyti 
Kalaycı, Zikte SÜRKAP Başkanı 
Mehmet Ali Atalay ve vatandaş-
lar katıldı.

İlk kez düzenlenen Çotla Festi-
vali’nin Bingöl’e, Genç’e ve bölge-
ye hayırlı olmasını dilediğini ifade 
eden Çelik, “Bugün yalnız-
ca bir festivalin açılışını 
yapmıyoruz. Bugün, geçmi-
şimizle geleceğimiz arasında 
güçlü bir köprü kuruyoruz. 
Bugün, doğamıza, kültü-
rümüze, kardeşliğimize ve 

ortak hafızamıza sahip çıktığımızı 
hep birlikte ilan ediyoruz, çünkü 
bir millet sadece şehirleriyle değil, 
yaylalarıyla, dağlarıyla, türküsüy-
le, sofralarıyla, gelenekleriyle ve 
insanıyla ayakta kalır. Çotla Dağ-
ları da işte bu kadim coğrafyanın 
bize emanet ettiği en güzel değer-
lerden biridir.” dedi.

ONUR VE MUTLULUK DUYDUM
Çelik, daha önce Genç ilçesin-

de kaymakamlık yaptığını anımsa-
tarak, şöyle konuştu: “Bundan 20 
sene önce kaymakam olarak görev 
yaptığımda, sıkıntısız, gönlümüz 
ferah bir şekilde Çotla, Sülbüs, 
Şeytan, Şerafettin ve Akdağ dağ-
larında insanların bir araya gele-

rek festival düzleyeceği hayal gibi 
gelirdi ama Allah’a şükürler olsun 
Sayın Cumhurbaşkanımızın güçlü 
liderliği, birlik, beraberlik ve kar-
deşlik vurgusu devletimizin özel-
likle savunma sanayindeki güçlü 
yapısı bugün bu dağlarda huzuru, 
güveni getirdi.” Ülkemizde, böl-
gemizde, dağlarımızda bu huzuru 
sağlayan başta Sayın Cumhurbaş-
kanımıza, tüm silahlı kuvvetleri-
mize, jandarmamıza, polislerimize 
teşekkür ediyoruz. İnşallah mille-
timizi birbirine düşürmeye çalışan 
fitne odakları hiçbir zaman başa-
rılı olamayacak.” Belediye Baş-
kanı Arıkan da birlik, beraberlik 
ve kardeşliğin önemine değine-
rek, “Bugün illimizin bu önem-

li bölgesinin güzel insanla-
rı ile bu coşkuyu yaşamaktan 
büyük bir onur ve mutluluk 
duyduğumu ifade etmek isti-
yorum.” ifadesini kullandı. 
Zikte SÜRKAP Başkanı Ata-
lay ise festivale katılan her-
kese teşekkürler etti. AA
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SOLDAN SAĞA: 1. Resimdeki şarkıcı - Büyük su şişesi. 2. 
Erkek yeğen - Büyük atardamar - Duruk - Eski dilde ekmek. 
3. Kalay simgesi - Mızmız, sevimsiz - Orijinal, asıl. 4. Geri 
verme - Çocuğu olan kadın - Serbest bırakılmış köleler - 
Düzenli. 5. Meydan, saha - Nyobyum simgesi - Kalıtım, 
soya çekim - Gönül rahatlığı - İlkel bir silah. 6. Elektrik direnç 
birimi - Toplumsal - Kesenek - Gözde canlılık. 7. Kongo’da 
bir ırmak - Dinlence - Yeni, taze - İrlanda’nın plakası. 8. 
Sıralaç - Zamanı gösteren araç - Ticarette para kazancı. 9. 
Kemik ucu - Esnek - Yalnızca. 10. Evcil bir hayvan - Türk 
Standartları Enstitüsü - Hızlı yazma yöntemi - Genişlik. 11. 
Kırışık giderme aracı - Tellür simgesi - Tanzanya plakası 
- Bir kürk hayvanı, vizon. 12. Gedik - Eski dilde öğrenci. 
13. İstanbul ilçesi - Bir göz rengi - Bin kilo - Arap Emirlikleri 
plakası. 14. Bir nota - Kuşku, kuruntu - Eski dilde baba 
- Oyuncunun yaptığı. 15. Kaygı - Kefal türünden bir balık - 
İnce halat - İstek, arzu. 16. Sert, kalın, tok ses - Depremle 
ilgili - Afrika’da bir ülke - Geçirmezlik parçası. 17. Zah-
met - Gökkuşağı - İsyan eden - İzmir ilçesi. 18. İyi, güzel, 
hoş - Mezar - Bir kürk hayvanı, kakım - Şufa hakkı - Çinko 
simgesi. 19. Kırmızı - Özür dileme - Bir tür alfabe - Tenis 
oynama aracı. 20. Yabancı devlet bayrağı - Tüzük - Kalın 
iplikle elde örülmüş iş. 21. Rize ilinde yayla - Ölüm - Sosy-
olojide boy - Yıkım, kıran.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Hareket, iş - Optik aletlerde mercek 
sistemi - Tahta perde. 2. Erkek ördek - Gizli sebep - Meleke - 
Askeri bir birlik. 3. İyi, güzel - Ardahan ilçesi - Gelinin çeyizi - Tek 
tohumlu kuru meyve - Neodim simgesi. 4. Örnek alınacak söz 
- Hırs ve tamah eden - Kutsal Mısır öküzü - Kur’an’da 5. sûre. 
5. Birdenbire - Gol pası - Toryum’un simgesi - Kumaştan çeyiz 
korumalığı - Uzun kamyon. 6. Milyarda bir ölçü - Hayvanların dış 
örtüsü - İç ferahlatıcı ilaç. 7. Hükümdar, hakan - Ruhsal gerilim 
- Basık yuvarlak - Abartma. 8. Avrupa’da bir ülke - Para yerine 
geçer kağıt - Büyük balıkçı kayığı. 9. Ödünç mal - Şimşirden 
boru açma takozu - Dağ tavuğu - San Marino plakası. 10. Zafer 
- Lityum’un simgesi - Ağırlık ölçüsü birimi - Tantal’ın simgesi. 11. 
İtici güç - Ölen için verilen sadaka. 12. Notada duraklama zamanı 
- Eski dilde otlar - Fermiyum’un simgesi - Köpek. 13. Canlı orga-
nizmalarda görülen zehir - Ukrayna’nın plaka işareti - Saç örgüsü. 
14. Bilgisayarda veri - Hile, entrika - Bir pirinç türü. 15. Geçmişteki 
büyükler - Müjdeli haber - Sert ve katı madde - Bulgaristan’ın pla-
ka işareti - Pirinçle pişirilen bir yemek. 16. Gönül borcu - Saydam 
- İvedi - En kısa zaman. 17. Etkin, canlı - Doğalgazın bileşeni bir 
gaz - Üflemeli bakır çalgı - Soy. 18. Göreceli - Bir masa oyunu - 
Rakam. 19. Masal kuşu - Enerji - İran’ın plaka işareti - Su samuru 
- Güçsüz, dermansız. 20. Sodyum simgesi - Kırmızı, mavi 
karışımı renk - Banka şubesi - Gereç. 21. Eski dönemden kalan - 
Osmanlı döneminde Fransız - Ceylan - Yazı başlığı.
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KARE BULMACA

SAYI AVI

KELİME AVI

Bulmaca Hazırlık: M.Erhan TURAL       bulmaca.tasarim@gmail.com
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.

7 2 6 0 3

U M M A N

1

9

3

2

5

J
O
K
E
Y

7 5 1 9 2 4 3 8 6

2 8 4 5 3 6 1 9 7

6 3 9 1 8 7 5 2 4

1 2 7 8 5 9 4 6 3

9 4 8 6 1 3 7 5 2

3 6 5 4 7 2 9 1 8

8 7 3 2 9 1 6 4 5

5 9 6 3 4 8 2 7 1

4 1 2 7 6 5 8 3 9

3 4 6 5 9 7 2 1 8

1 5 2 3 8 4 6 9 7

8 9 7 2 1 6 4 5 3

5 2 1 9 3 8 7 6 4

4 6 8 7 2 1 5 3 9

7 3 9 6 4 5 8 2 1

2 8 4 1 5 9 3 7 6

9 7 3 8 6 2 1 4 5

6 1 5 4 7 3 9 8 2

1 6 7 9 2 3 8 4 5

5 2 4 8 6 1 7 9 3

9 3 8 7 5 4 2 1 6

6 8 9 1 3 2 4 5 7

7 5 3 4 8 6 9 2 1

2 4 1 5 7 9 3 6 8

3 7 2 6 9 5 1 8 4

4 9 6 3 1 8 5 7 2

8 1 5 2 4 7 6 3 9

9 8 1 7 2 6 3 5 4

5 7 2 3 4 1 6 8 9

4 6 3 8 9 5 7 1 2

3 2 8 5 1 4 9 6 7

6 1 9 2 3 7 5 4 8

7 5 4 6 8 9 2 3 1

1 9 6 4 7 3 8 2 5

8 3 7 1 5 2 4 9 6

2 4 5 9 6 8 1 7 3
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3 RAKAMLILAR
 124  280  325  465  523  525  625  722  795  859

4 RAKAMLILAR
 1378  2510  3272  4169  5239  6623.  7935  9932

5 RAKAMLILAR
 18325  19325  19523  20525  32323  45293  51723  53645  

57460  58284  61342  72603
7 RAKAMLILAR

 4513793  5023582

3 RAKAMLILAR
 124  280  325  465  523  525  625  722  795  859

4 RAKAMLILAR
 1378  2510  3272  4169  5239  6623.  7935  9932

5 RAKAMLILAR
 18325  19325  19523  20525  32323  45293  51723  53645  57460  

58284  61342  72603
7 RAKAMLILAR

 4513793  5023582
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5 3 2 1 4

“Eşit değil” anlamına gelen Futoshiki’nin bir kaç basit kuralı var. 5x5’lik tek bir bloktan oluşan 25 karelik bir tabloya sahip 
oyun, aynı sudokuda olduğu gibi matematik bilgisi istememekle birlikte sudokuya oranla daha fazla dikkat gerektirmek-
tedir. Futoshiki’de her kutucuğa 1’den 5’e kadar rakamlar yerleştiriliyor, aradaki büyüktür ve küçüktür işaretleri, oyuncuya 

yön veriyor. 

Ken Ken Bulmaca ma te ma ti ği ni zi ge liş ti ren, son de re ce eğ len ce li ve alış kan lık ka zan dı ra cak ka dar da et ki li bir bul ma ca. Ku ral­
la rı ga yet ba sit. Ken Ke n’ de 4 çar pı 4 şek lin de ka re ler kul la nı lır. Su do ku bul ma ca da ol du ğu gi bi yu ka rı dan aşa ğı ya ve sol dan sa ğa 
her ra ka mı bir kez kul la na bi lir si niz. Amaç ku ral la ra uy gun ola rak ku tu la rı 1’den 4’e ka dar dol dur mak tır. Ko yu renk le be lir til miş olan 

ku tu lar ka fes an la mın da dır. Her ka fe sin üst sol ke na rın da bir ra kam bu lun mak ta dır. Ko yu çiz gi ler le çev ri len ka fes tek bir ka re ise sol 
üstte ki ra ka mın ye ri o ka re dir. Ba zen de ek si, ar tı, böl me ve çarp ma işa ret le ri ni gö re cek si niz. Bu nun an la mı da o ka fes içe ri sin de ki 

ra kam la rın ma te ma tik sel iş lem so nu cu dur.     (Ör ne ğin 7+ ‘3+4’ gi bi)5
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- Hırs ve tamah eden - Kutsal Mısır öküzü - Kur’an’da 5. sûre. 
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boru açma takozu - Dağ tavuğu - San Marino plakası. 10. Zafer 
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- İvedi - En kısa zaman. 17. Etkin, canlı - Doğalgazın bileşeni bir 
gaz - Üflemeli bakır çalgı - Soy. 18. Göreceli - Bir masa oyunu - 
Rakam. 19. Masal kuşu - Enerji - İran’ın plaka işareti - Su samuru 
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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“Eşit değil” anlamına gelen Futoshiki’nin bir kaç basit kuralı var. 5x5’lik tek bir bloktan oluşan 25 karelik bir tabloya sahip 
oyun, aynı sudokuda olduğu gibi matematik bilgisi istememekle birlikte sudokuya oranla daha fazla dikkat gerektirmek-
tedir. Futoshiki’de her kutucuğa 1’den 5’e kadar rakamlar yerleştiriliyor, aradaki büyüktür ve küçüktür işaretleri, oyuncuya 

yön veriyor. 

Ken Ken Bulmaca ma te ma ti ği ni zi ge liş ti ren, son de re ce eğ len ce li ve alış kan lık ka zan dı ra cak ka dar da et ki li bir bul ma ca. Ku ral­
la rı ga yet ba sit. Ken Ke n’ de 4 çar pı 4 şek lin de ka re ler kul la nı lır. Su do ku bul ma ca da ol du ğu gi bi yu ka rı dan aşa ğı ya ve sol dan sa ğa 
her ra ka mı bir kez kul la na bi lir si niz. Amaç ku ral la ra uy gun ola rak ku tu la rı 1’den 4’e ka dar dol dur mak tır. Ko yu renk le be lir til miş olan 

ku tu lar ka fes an la mın da dır. Her ka fe sin üst sol ke na rın da bir ra kam bu lun mak ta dır. Ko yu çiz gi ler le çev ri len ka fes tek bir ka re ise sol 
üstte ki ra ka mın ye ri o ka re dir. Ba zen de ek si, ar tı, böl me ve çarp ma işa ret le ri ni gö re cek si niz. Bu nun an la mı da o ka fes içe ri sin de ki 

ra kam la rın ma te ma tik sel iş lem so nu cu dur.     (Ör ne ğin 7+ ‘3+4’ gi bi)5
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SOLDAN SAĞA: 1. Resimdeki şarkıcı - Büyük su şişesi. 2. 
Erkek yeğen - Büyük atardamar - Duruk - Eski dilde ekmek. 
3. Kalay simgesi - Mızmız, sevimsiz - Orijinal, asıl. 4. Geri 
verme - Çocuğu olan kadın - Serbest bırakılmış köleler - 
Düzenli. 5. Meydan, saha - Nyobyum simgesi - Kalıtım, 
soya çekim - Gönül rahatlığı - İlkel bir silah. 6. Elektrik direnç 
birimi - Toplumsal - Kesenek - Gözde canlılık. 7. Kongo’da 
bir ırmak - Dinlence - Yeni, taze - İrlanda’nın plakası. 8. 
Sıralaç - Zamanı gösteren araç - Ticarette para kazancı. 9. 
Kemik ucu - Esnek - Yalnızca. 10. Evcil bir hayvan - Türk 
Standartları Enstitüsü - Hızlı yazma yöntemi - Genişlik. 11. 
Kırışık giderme aracı - Tellür simgesi - Tanzanya plakası 
- Bir kürk hayvanı, vizon. 12. Gedik - Eski dilde öğrenci. 
13. İstanbul ilçesi - Bir göz rengi - Bin kilo - Arap Emirlikleri 
plakası. 14. Bir nota - Kuşku, kuruntu - Eski dilde baba 
- Oyuncunun yaptığı. 15. Kaygı - Kefal türünden bir balık - 
İnce halat - İstek, arzu. 16. Sert, kalın, tok ses - Depremle 
ilgili - Afrika’da bir ülke - Geçirmezlik parçası. 17. Zah-
met - Gökkuşağı - İsyan eden - İzmir ilçesi. 18. İyi, güzel, 
hoş - Mezar - Bir kürk hayvanı, kakım - Şufa hakkı - Çinko 
simgesi. 19. Kırmızı - Özür dileme - Bir tür alfabe - Tenis 
oynama aracı. 20. Yabancı devlet bayrağı - Tüzük - Kalın 
iplikle elde örülmüş iş. 21. Rize ilinde yayla - Ölüm - Sosy-
olojide boy - Yıkım, kıran.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Hareket, iş - Optik aletlerde mercek 
sistemi - Tahta perde. 2. Erkek ördek - Gizli sebep - Meleke - 
Askeri bir birlik. 3. İyi, güzel - Ardahan ilçesi - Gelinin çeyizi - Tek 
tohumlu kuru meyve - Neodim simgesi. 4. Örnek alınacak söz 
- Hırs ve tamah eden - Kutsal Mısır öküzü - Kur’an’da 5. sûre. 
5. Birdenbire - Gol pası - Toryum’un simgesi - Kumaştan çeyiz 
korumalığı - Uzun kamyon. 6. Milyarda bir ölçü - Hayvanların dış 
örtüsü - İç ferahlatıcı ilaç. 7. Hükümdar, hakan - Ruhsal gerilim 
- Basık yuvarlak - Abartma. 8. Avrupa’da bir ülke - Para yerine 
geçer kağıt - Büyük balıkçı kayığı. 9. Ödünç mal - Şimşirden 
boru açma takozu - Dağ tavuğu - San Marino plakası. 10. Zafer 
- Lityum’un simgesi - Ağırlık ölçüsü birimi - Tantal’ın simgesi. 11. 
İtici güç - Ölen için verilen sadaka. 12. Notada duraklama zamanı 
- Eski dilde otlar - Fermiyum’un simgesi - Köpek. 13. Canlı orga-
nizmalarda görülen zehir - Ukrayna’nın plaka işareti - Saç örgüsü. 
14. Bilgisayarda veri - Hile, entrika - Bir pirinç türü. 15. Geçmişteki 
büyükler - Müjdeli haber - Sert ve katı madde - Bulgaristan’ın pla-
ka işareti - Pirinçle pişirilen bir yemek. 16. Gönül borcu - Saydam 
- İvedi - En kısa zaman. 17. Etkin, canlı - Doğalgazın bileşeni bir 
gaz - Üflemeli bakır çalgı - Soy. 18. Göreceli - Bir masa oyunu - 
Rakam. 19. Masal kuşu - Enerji - İran’ın plaka işareti - Su samuru 
- Güçsüz, dermansız. 20. Sodyum simgesi - Kırmızı, mavi 
karışımı renk - Banka şubesi - Gereç. 21. Eski dönemden kalan - 
Osmanlı döneminde Fransız - Ceylan - Yazı başlığı.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21

KARE BULMACA

SAYI AVI

KELİME AVI

Bulmaca Hazırlık: M.Erhan TURAL       bulmaca.tasarim@gmail.com

SUDOKU

FUTOSHİKİ

KenKen

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.

7 2 6 0 3

U M M A N

1

9

3

2

5

J
O
K
E
Y

7 5 1 9 2 4 3 8 6

2 8 4 5 3 6 1 9 7

6 3 9 1 8 7 5 2 4

1 2 7 8 5 9 4 6 3

9 4 8 6 1 3 7 5 2

3 6 5 4 7 2 9 1 8

8 7 3 2 9 1 6 4 5

5 9 6 3 4 8 2 7 1

4 1 2 7 6 5 8 3 9

3 4 6 5 9 7 2 1 8

1 5 2 3 8 4 6 9 7

8 9 7 2 1 6 4 5 3

5 2 1 9 3 8 7 6 4

4 6 8 7 2 1 5 3 9

7 3 9 6 4 5 8 2 1

2 8 4 1 5 9 3 7 6

9 7 3 8 6 2 1 4 5

6 1 5 4 7 3 9 8 2

1 6 7 9 2 3 8 4 5

5 2 4 8 6 1 7 9 3

9 3 8 7 5 4 2 1 6

6 8 9 1 3 2 4 5 7

7 5 3 4 8 6 9 2 1

2 4 1 5 7 9 3 6 8

3 7 2 6 9 5 1 8 4

4 9 6 3 1 8 5 7 2

8 1 5 2 4 7 6 3 9

9 8 1 7 2 6 3 5 4

5 7 2 3 4 1 6 8 9

4 6 3 8 9 5 7 1 2

3 2 8 5 1 4 9 6 7

6 1 9 2 3 7 5 4 8

7 5 4 6 8 9 2 3 1

1 9 6 4 7 3 8 2 5

8 3 7 1 5 2 4 9 6

2 4 5 9 6 8 1 7 3

7 BULMACA26 EYLÜL 2024 PERŞEMBE

3 RAKAMLILAR
 124  280  325  465  523  525  625  722  795  859

4 RAKAMLILAR
 1378  2510  3272  4169  5239  6623.  7935  9932

5 RAKAMLILAR
 18325  19325  19523  20525  32323  45293  51723  53645  

57460  58284  61342  72603
7 RAKAMLILAR

 4513793  5023582

3 RAKAMLILAR
 124  280  325  465  523  525  625  722  795  859

4 RAKAMLILAR
 1378  2510  3272  4169  5239  6623.  7935  9932

5 RAKAMLILAR
 18325  19325  19523  20525  32323  45293  51723  53645  57460  

58284  61342  72603
7 RAKAMLILAR

 4513793  5023582

3 2

4

3

4

3 1 4 2 5

1 4 5 3 2

4 2 1 5 3

2 5 3 4 1

5 3 2 1 4

2 5 3 4 1

1 4 5 2 3

3 1 4 5 2

4 2 1 3 5

5 3 2 1 4

“Eşit değil” anlamına gelen Futoshiki’nin bir kaç basit kuralı var. 5x5’lik tek bir bloktan oluşan 25 karelik bir tabloya sahip 
oyun, aynı sudokuda olduğu gibi matematik bilgisi istememekle birlikte sudokuya oranla daha fazla dikkat gerektirmek-
tedir. Futoshiki’de her kutucuğa 1’den 5’e kadar rakamlar yerleştiriliyor, aradaki büyüktür ve küçüktür işaretleri, oyuncuya 

yön veriyor. 

Ken Ken Bulmaca ma te ma ti ği ni zi ge liş ti ren, son de re ce eğ len ce li ve alış kan lık ka zan dı ra cak ka dar da et ki li bir bul ma ca. Ku ral­
la rı ga yet ba sit. Ken Ke n’ de 4 çar pı 4 şek lin de ka re ler kul la nı lır. Su do ku bul ma ca da ol du ğu gi bi yu ka rı dan aşa ğı ya ve sol dan sa ğa 
her ra ka mı bir kez kul la na bi lir si niz. Amaç ku ral la ra uy gun ola rak ku tu la rı 1’den 4’e ka dar dol dur mak tır. Ko yu renk le be lir til miş olan 

ku tu lar ka fes an la mın da dır. Her ka fe sin üst sol ke na rın da bir ra kam bu lun mak ta dır. Ko yu çiz gi ler le çev ri len ka fes tek bir ka re ise sol 
üstte ki ra ka mın ye ri o ka re dir. Ba zen de ek si, ar tı, böl me ve çarp ma işa ret le ri ni gö re cek si niz. Bu nun an la mı da o ka fes içe ri sin de ki 

ra kam la rın ma te ma tik sel iş lem so nu cu dur.     (Ör ne ğin 7+ ‘3+4’ gi bi)5
3 - 1 -

1 -

7 +

7 + 7 +

5 +

2 -

6 + 3 -

2 -

1 -

6

1 -

3 -7 +

1 -

2 -1 -

2 -12 +

12 +7 +

5 +

7

3 - 7 +

7 +

2 -

1 -

3 -

7 +

6 +

1 -8 +

10 +

8

3 -

2 -

1 -

16 + 2 -

1 -

6 +

11 +

5 +

7 +

3 -

5
3 - 1 -

1 -

7 +

7 + 7 +

5 +

2 -

6 + 3 -

2 -

1 -

6

1 -

3 -7 +

1 -

2 -1 -

2 -12 +

12 +7 +

5 +

7

3 - 7 +

7 +

2 -

1 -

3 -

7 +

6 +

1 -8 +

10 +

8

3 -

2 -

1 -

16 + 2 -

1 -

6 +

11 +

5 +

7 +

3 -

DÜNKÜ BULMACALARIN ÇÖZÜMÜ

ANTALYA Büyükşehir Belediye-
since, istilacı türlerle mücadele, 
sürdürülebilir balıkçılığı destek-

leme ve farkındalık oluşturma amacıy-
la düzenlenen yarışmada 151 aslan balı-
ğı avlandı.

Belediyeden yapılan açıklamaya göre, 
Demre Çayağzı Limanı’nda düzenle-
nen “Aslan Balığı Avlama Yarışması”na 
7 takım ve 21 yarışmacı katıldı. Sabah 
erken saatlerde başlayan yarışma sonra-
sında 151 aslan balığı yakalandı. Yarış-
mada, toplam 19 kilogram aslan balığı 
tutulurken, birinci olan takım 46 aslan 
balığı yakaladı. Birincilere maske, şnor-
kel ve aslan balığı maketi verilirken, 
dereceye giren yarışmacılar hediye çeki 
kazandı. Yakalanan aslan balıkları ise 
daha sonra özenle temizlenerek tadım-
ları yapıldı. Antalya Büyükşehir Bele-
diyesi Başkan Danışmanı Lokman Ata-
soy, aslan balığının Akdeniz’e ait bir tür 
olmadığını, doğal yaşam alanının Kızıl-
deniz ve Hint Okyanusu bölgesi olduğu-
nu belirtti.

Kıyılarda 2014’ten itibaren görülme-
ye başladığını dile getiren Atasoy, şun-

ları kaydetti: “Doğal avcısı olmadığı için 
çok rahat yayılım gösterdi ve yerli balık 
türlerinin popülasyonunu ciddi şekilde 
etkiledi. Kontrollü avcılığı ve sürdürüle-
bilir balıkçılığı desteklemek, aslan balı-
ğı popülasyonunu kontrol altında tut-
mak amacıyla bu etkinliği düzenledik. 
Aslan balığı besin değeri yüksek ve lez-
zetli bir balık. Dikenleri zehirli olsa da 
doğru şekilde temizlendiğinde rahatlıkla 
tüketilebiliyor.” Atasoy, aslan balığının 
ekonomik değerinin olduğunu da göster-
meye çalıştıklarına dikkati çekerek, artık 
sofralara girmeye başladığını, Büyükşe-
hir Belediyesinin EKDAĞ sosyal tesisle-
rinde ve balık çarşısında da satışa sunul-
duğunu bildirdi. AA

ULAŞTIRMA ve Altyapı Baka-
nı Abdulkadir Uraloğlu, Türki-
ye’nin ilk yerli ve milli haberleş-

me uydusu Türksat 6A’nın, uzaydaki 
görevine kesintisiz devam ettiği-
ni belirterek, “Ülkenin uzaydaki yerli 
imzası Türksat 6A 192 milyon kilomet-
reyi geride bıraktı.” dedi. 

Uraloğlu, 9 Temmuz 2024’te uzaya 
fırlatılan Türksat 6A’ya ilişkin açık-
lamalarda bulundu. Türksat 6A’nın 
yörünge testlerinin başarıyla tamam-
lanmasının ardından 21 Nisan 2025’te 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdo-
ğan’ın teşrifleriyle ticari hizmete alın-
dığını anımsatan Uraloğlu, “Tür-
kiye’nin uzay vatanda varlığını 
güçlendirdiğini ve daha da güçlendir-
mek için çalışmalarını aralıksız sür-
dürdüğünü, bu kapsamda Türksat 7A 
için de süreçlerin hızlandığını anlattı. 

Türksat 6A’nın geniş kapsama ala-
nıyla Türkiye’nin uzay ve haberleşme 
kapasitesi için önemli bir kilometre 
taşı olduğuna işaret etti. AA

Uzaydaki yerli imza Türksat 
6A, görevi sırasında 
192 milyon kilometreyi aştı
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DEVLET Opera ve Balesi (DOB) sanatçı-
sı Nilay Tahiroğlu, bale dünyasının en 
prestijli organizasyonlarından biri olarak 
gösterilen 15. Uluslararası Moskova Bale 
Yarışması finalinde “özel diploma ödü-
lü”ne layık görüldü. Moskova’daki Bol-
şoy Tiyatrosu’nun Tarihi Sahnesi’nde 25 
Haziran-5 Temmuz tarihlerinde düzen-
lenen 15. Uluslararası Moskova Bale 
Yarışması’na 35 ülkeden farklı kategori-
lerde 362 dansçı katıldı.

TARİHE GEÇTİ
Daha önce uluslararası yarışmalarda 

elde ettiği dereceler sayesinde ön eleme 
sürecinden muaf tutulan Tahiroğlu, orga-
nizasyona doğrudan kabul edildi. Tahiroğ-
lu, “büyük kızlar solo kategorisinde” sah-
nede Türkiye’yi temsil etti.Tahiroğlu’nun 
yarıştığı kategoride 1’incilik ve 2’ncilik 
ödülü verilmedi, Tahiroğlu “özel diplo-
ma ödülü” alan tek sanatçı oldu. Tahiroğ-
lu’nun kategorisinde Rus dansçı Anasta-
sia Svetlishina “sertifika” aldı, Sırp dansçı 
Jana Zimonjic ise üçüncü oldu.  AA

Balerin Tahiroğlu’na
‘özel diploma ödülü’

SANATLA UĞRAŞIRKEN
PARA KAZANIYORLAR

Tasarladıkları çini ve seramik ürünlerini Tasarladıkları çini ve seramik ürünlerini 
satarak gelir elde eden Muşlu kadınlar, satarak gelir elde eden Muşlu kadınlar, 

kültürel mirası yaşatırken hem para kültürel mirası yaşatırken hem para 
kazanıyor hem de keyifli vakit geçiriyorkazanıyor hem de keyifli vakit geçiriyor

DEVLET Opera ve Balesi Genel 
Müdürlüğü tarafından düzenle-
nen 9. Uluslararası Efes Opera ve 
Bale Festivali, “Zorba” balesiy-
le devam etti. İzmir Devlet Opera 
ve Balesi’nden yapılan açıklama-
ya göre, Ankara Devlet Opera ve 
Balesi’nin sahnelediği iki perde-
lik eser, Efes Antik Tiyatro’yu dol-
duran 3 bin sanatseverin karşısına 

çıktı. Mikis Theodorakis’in müzi-
ğiyle hayat bulan eserin sirtakiyle 
taçlanan final bölümü, seyircilerin 
yoğun isteği üzerine sanatçılar tara-
fından tekrar sahnelendi. 

ROMANDAN UYARLAMA
Zorba, Yunan yazar Nikos Kazan-

cakis’in dünyaca ünlü romanından 
uyarlanan ve besteci Mikis Theodo-

rakis’in müzikleriyle hayat bulan iki 
perdelik dünyaca ünlü bir eserdir. 
Koreografisi Lorca Massine tarafın-
dan hazırlanan bale; Yunan halkının 
tutkusunu, geleneklerini, özgürlük 
arayışını ve hayata karşı zapt edile-
mez yaşama sevincini etkileyici bir 
dans diliyle anlatır Festival, bugün 
Giacomo Puccini’nin “Tosca” opera-
sıyla sona erecek. AA

Efes Antik Tiyatro’da Efes Antik Tiyatro’da 
‘Zorba’ ayakta alkışlandı‘Zorba’ ayakta alkışlandı

MUŞ’UN Hasköy ilçesinde 
Aile Destek Merkezi’n-
deki (ADEM) kurslarda 
tanışan 7 kadın, çini ve 

seramik üretimi yapmak amacıyla 
Hasköy Kadın Girişimi Üretim ve 
İşletme Kooperatifi’ni kurdu. Has-
köy Kaymakamı İsmail Güney’in 
katkısıyla öğretmenevinin giriş 
katında bulunan atıl durumdaki 
bölüm, 2 ay önce yenilenerek koo-
peratif için üretim atölyesi ve satış 
merkezine dönüştürüldü. 

Muş Ticaret İl Müdürlüğünün 
ekipman desteği verdiği kadınlar, 
güçlerini birleştirerek çini ve sera-
mik ürünler tasarlamaya başla-
dı. Muş ve Hasköy’e özgü lale, ters 
lale ve karanfil motiflerini ürünle-

re işleyen kadınlar, bu sayede hem 
sosyalleşme imkanı buldu hem de 
satışa başlayarak ailelerine destek 
oldu. Hasköy Kaymakamı İsmail 
Güney, kooperatifin kadın emeği-
nin değerlendirilmesi ve yerel üre-
timin desteklenmesi bakımından 
önemli bir adım olduğunu söyledi.

EL EMEĞİ GÖZ NURU
Kooperatif Başkan Yardımcı-

sı Tülin Kızılkan ise kooperati-
fin kapılarını açarken sadece bir iş 
yerini değil; emek, umut ve gelece-
ğe uzanan bir hayali araladıkları-
nı dile getirdi. Amaçlarının bölge-
de unutulmaya yüz tutmuş kültürel 
mirası yeniden canlandırmak oldu-
ğunu belirten Kızılkan, şunları kay-

detti: “Lalelerimiz, karanfillerimiz 
ve ters lalelerimiz çini ve seramik-
lerde yeniden hayat buluyor. Geç-
mişten gelen değerlerimizi geleceğe 
taşımayı hedefliyoruz.”  Koopera-
tif üyelerinden 7 çocuk annesi Selda 
Özarslan da kurdukları atölye saye-
sinde hayatının değiştiğini ifade ede-
rek “İlk ADEM kurslarında başla-
dık. Orada bir şeyler öğrendik ve 
özgüven kazandık. Öğrendiklerimi-
zin bir kadına ne kadar güç verdiği-
ni gördükten sonra arkadaşlarla bir 
araya gelerek neler yapabileceğimizi 
konuştuk. İki aylık süreçte öğrendik-
lerimizi geliştirdik. Çini ve seramik 
gerçekten çok önemli bir alan. İleride 
de çok sayıda kişi burada çalışacak, 
emek verecek.” diye konuştu. AA

KASTAMONULU 
Abdullah Özengi-
ci, dedesinden miras 
kalan 55 yazma eser, 
123 nadir matbu eser 
ve 2 levhadan oluşan 
toplam 180 parçalık 
“Emin Şefik Özengici-
oğlu Yazma ve Nadir 
Matbu Eserler Kolek-
siyonu”nu Türkiye 
Yazma Eserler Kuru-
mu (TÜYEK) Kasta-
monu Yazma Eser 
Kütüphanesi’ne bağış-
ladı. TÜYEK’ten yapı-
lan açıklamaya göre, 
koleksiyonun tes-
lim törenine TÜYEK 
Başkanı Coşkun Yıl-
maz ile Kastamonu 
Valisi Meftun Dallı da katıl-
dı. Törende Dallı, bağışından 
dolayı Abdullah Özengici’ye 
teşekkür belgesi takdim etti.  

HUKUKÇU VE ŞAİR
Açıklamada, Abdullah 

Özengici’nin aile yadiga-
rı koleksiyonun korunması, 
gelecek nesillere aktarılma-
sı ve toplumun istifadesine 
sunulması amacıyla TÜYEK’e 
bağışladığı belirtildi. Koleksi-
yonun yıl içinde dijital orta-
ma aktarılacağı ve “Emin 
Şefik Özengicioğlu Yazma ve 
Nadir Matbu Eserler Koleksi-
yonu” adıyla erişime açılaca-

ğı bilgisi verildi.
Kastamonu’da 1877’de 

doğan Emin Şefik Özengicioğ-
lu, hukukçu, şair ve musikişi-
nas kimliğiyle tanındı. Adliye 
teşkilatında çeşitli görevlerde 
bulunan ve uzun yıllar noter-
lik yapan Özengicioğlu, Kasta-
monu’nun yetiştirdiği önem-
li kültür ve devlet adamları 
arasında yer aldı. Özengicioğ-
lu’nun Mehmet Akif Ersoy’un 
Kurtuluş Savaşı yılların-
da Kastamonu’da bulundu-
ğu dönemde kendisine refakat 
ettiği ve bu sürece ilişkin tut-
tuğu günlüklerin de döneme 
ışık tutan önemli kaynaklar 
arasında gösteriliyor. AA

DEDESINDEN KALAN
ESERLERI BAĞIŞLADI

TELEVİZYONLARIN YAYIN AKIŞI

07:00	 Yabancı	Damat
09:30	 Yaprak	Dökümü
12:00	 Kanal	D	Haber 
	 Gün	Arası
13:00	 Magazin	D	Yaz
14:00	 Uzak	Şehir
16:45	 Aşk-ı	Memnu
18:30	 Kanal	D	Ana	Haber
20:00	 Beyaz’la	Joker
22:30	 Akrep	Kral: 
	 Güç	Peşinde
00:30	 Akrep	Kral: 
	 Güç	Peşinde
02:15	 Benim	Adım	Gültepe

08.30	 Çalar	Saat
10.00	 Kirli	Sepeti
12.00	 Şahane	Hayatım
14.45	 Sen	Çal	Kapımı
16.45	 Karagül
19.00	 NOW	Ana	Haber
20.00	 Recep	İvedik	6
22.15	 Efsaneler	Masası
00.15	 Tolgshow	Filtresiz
02.00	 Aşk	Yeniden
04.00	 İnadına	Aşk
05.00	 Yasak	Elma

05:58	 İstiklal	Marşı
06:00	 Polonya	-	Türkiye
07:30	 Set	Sayısı
09:00	 İlk	Baskı
10:00	 İşitme	Engelliler	 
	 Spor	Bülteni
11:00	 Spor	Manşet
12:30	 Abd	-	Belçika
14:30	 Spor	Stüdyosu
16:00	 Gündem	Futbol
19:00	 Spor	Merkezi
20:00	 Spor	Akşamı
21:00	 Aktüel	Futbol
23:00	 2026	Dünya	Kupası	 
	 Son	16	Turu	Futbol	 
	 Karşılaşması
01:00	 Spor	Artı

05.18	 İstiklal	Marşı
05.20	 Hayallerinin	Peşinde
06.05	 Turgay	Başyayla	İle	 
	 Lezzetli	Tavsiye
07.05	 Hangimiz	Sevmedik
09.50	 Kasaba	Doktoru
13.20	 Seksenler
14.35	 Yürek	Çıkmazı
17.45	 Lingo	Türkiye
19.00	 Ana	Haber
19.55	 İddiaların	Aksine
20.00	 Robot	Ron: 
	 Bir	Sorun	Var
22.20	 Alita:	Savaş	Meleği

07:00	 İstanbullu	Gelin

09:30	 Ateşböceği

12:00	 Asuman	Krause	ile	 
	 Hayat	Güzeldir

14:00	 Aramızda	Kalsın

16:30	 Erkenci	Kuş

19:00	 Star	Haber

20:00	 Doğanın	Kanunu

01:00	 Aramızda	Kalsın

02:30	 İstanbullu	Gelin

05:00	 Erkenci	Kuş

08:	00	 Kahvaltı 
	 Haberleri
10:	00	 Kırgın	Çiçekler
13:	00	 atv	Gün	Ortası
14:	00	 Altı	Üstü 
	 İstanbul
16:	30	 A.B.İ.
19:	00	 atv	Ana	Haber
20:	00	 Var	Mısın 
	 Yok	Musun
23:	40	 Altı	Üstü 
	 İstanbul
02:	40	 Aldatmak
05: 30 Safir

06:00	 Yeni	Gelin
08:15	 Cansu	Canan	İle	 
	 Yeni	Sayfa
10:00	 Bahar
12:30	 Veliaht
15:00	 Kızılcık	Şerbeti
18:25	 Show	Ana	Haber
20:00	 Gizli	Görev 
 (HIT	MAN)
22:15	 Kurtarıcı
23:45	 Muhtemel	Aşk
02:30	 Gizli	Görev 
 (HIT	MAN)
04:15	 Kurtarıcı

06:00	 A’dan	Z’ye
09:00	 Gündem
10:50	 Hava	Durumu
12:00	 Gün	Ortası
12:52	 Günün	Ekonomisi
14:00	 Bugün
14:52	 Hava	Durumu
16:00	 Günlük
17:50	 Günün	Ekonomisi
18:00	 Ana	Haber
20:30	 Akıl	Çemberi
01:00	 Gece	Haberleri

07:15	 Ebru	ile	8’de	Sağlık

08:30	 MasterChef	Türkiye

10:00	 Gazete	Magazin

14:00	 MasterChef	Türkiye

20:00	 MasterChef	Türkiye

00:15	 Gazete	Magazin

04:00	 Oynat	Bakalım

05:30	 Tuzak

06.00	 Günaydın	Türkiye
08.00	 Ebru	Baki	ile 
	 Para	Siyaset
11.00	 Seda	Selek	ile 
	 Neden	Sonuç
13.00	 Buket	Güler	ile	 
	 Haber	Masası
15.00	 Remziye	Demirkol	 
	 ile	Manşet	15
17.00	 Gizem	Çetin	ile	 
	 Parantez
18.00	 Ece	Üner	ile 
	 Halk	Ana	Haber
20.00	 Kürşad	Oğuz	ile	Rota

07:00	 Gün	Başlıyor

10:00	 Para	Gündem

11:30	 Sigorta	Sayfası

12:00	 Gün	Ortası

14:00	 HT	360

17:00	 Akşam	Haberleri

19:00	 Ana	Haber	Bülteni

20:00	 Habertürk	Gündem

23:00	 Gece	Raporu

01:00	 Haber	Bülteni

02:15	 Habertürk	Gündem

07:00	 Gün	Uyanıyor

10:00	 Günün	Rotası

13:00	 Haberde 
	 Gün	Ortası

16:00	 Başlıklar

18:30	 Ahmet	Yeşiltepe	İle	 
	 Ana	Haber

20:30	 Erdoğan	Aktaş	İle	 
	 Eşit	Ağırlık

00:00	 Haber	Bülteni

01:00	 Erdoğan	Aktaş	İle	 
	 Eşit	Ağırlık



SÜPER Amatör Küme 
ekiplerinden Yakacıks-
por’da dış transfer çalış-

maları hız kazandı.  Yöne-
tim, teknik heyetin raporları 
doğrultusunda son olarak 
Yeniköy 1924 forması giyen 
kaleci Ozan Çelik’i resmen 
kadrosuna kattı. 

Kariyerinde daha önce 
Hadımköyspor, Büyükçek-
mece Tepecikspor, Ataşehir 
Çamoluk, Çorluspor 1947, 
Ömerlispor, Yeşil Esenyurts-
por, Bakırköyspor ve Taşo-
lukspor formalarını da ter-
leten deneyimli file bekçisi, 
kulüp binasında düzenlenen 
törende kendisini Yakacıks-
por’a bağlayan sözleşmeye 
imza attı. 

İmza töreninin ardından 
resmi açıklama kulübün sos-
yal medya hesabından geldi. 

Yapılan açıklamada, “Kıy-
metli futbolcumuza Yaka-
cıkspor Kulübü ailesine hoş 
geldin diyor, şanlı formamız 

altında başarı-
larla dolu bir 
sezon diliyoruz” 
denildi.

SÜPER Amatör Küme 
ekiplerinden Kartals-
por’da teknik direktör-

lük görevine Dündar Deniz-
han getirildi. Tecrübeli 
çalıştırıcı, kulüp binasında 
düzenlenen törenle kendisi-
ni 2026-2027 futbol sezonu 
sonuna kadar bordo beyazlı 
renklere bağlayan sözleşme-
ye resmen imza attı. 

İmza töreninin ardından 
resmi açıklama kulübün sos-
yal medya hesabından yapıl-
dı. Açıklamada, “Kulübü-
müz yeni sezon yapılanması 
kapsamında teknik direktör 
Dündar Denizhan ile anlaş-
maya varmıştır. 

Kartalspor’un profesyonel 
dönemlerinde formasını ter-
letmiş, geçmiş yıllarda kulü-
bümüzde teknik direktör-
lük görevinde de bulunmuş 

olan Dündar Denizhan hoca-
mıza yeniden hoş geldiniz 
diyor, bu anlaşmanın hem 
hocamız hem de kulübümüz 
için hayırlı olmasını dili-

yoruz. Kartalspor camiası-
na başarılarla dolu bir sezon 
yaşatmak adına hep birlikte 
çalışmaya devam edeceğiz” 
ifadelerine yer verildi.

Tora Yeşilbaş’tan 
Ortaköyspor’a imza

Yakacıkspor kalesine 
TECRÜBELİ ELDİVEN

Kartalspor’da Dündar 
DENİZHAN DÖNEMİ

Süper Lig’de verilen aranın bitmesine kısa 
bir süre kala Türkiye Futbol Federasyonu, fiks-
tür çekim tarihini resmi olarak duyurdu. 

Trendyol Süper Lig’de 2026-2027 sezonu-
nun fikstür çekimi, 9 Temmuz Perşembe günü 
gerçekleştirilecek. Yeni sezon ise 14 Ağus-
tos’ta başlayacak. Peki bu süreçte 4 büyükler-
de durum ne?

ÖNCELİKLE FENERBAHÇE’YE 
BAKALIM:

Yeni başkan ve yeni teknik direktör ile yep-
yeni bir dönemin kapısını araladı. Efsane baş-
kan Aziz Yıldırım geri döndü ve teknik direk-
törlüğe bir kez daha İsmail Kartal geldi. Vedat 
Muriqi de takıma dahil oldu. İsmail Kartal ver-
diği mesajlarda yeni sezon için iddialı oldukla-
rını belirtti. Bakalım şampiyonluk mu gelecek 
yoksa yine mi ikinciliğe razı olunacak.

GALATASARAY NE DURUMDA?
Galatasaray’da 4 büyükler arasında en ses-

siz ilerleyen takımlardan biri. Henüz önem-
li adımlar gelmedi. 4 sene üst üste şampiyon 
olan bir takımın yeni sezon içinde hedefi hiç 
kuşkusuz yine şampiyonluktur. Yıldız futbol-
cular, milli futbolcular, yerli rotasyon derken 
bir sürü iddia var. Transferde ne tür hamleler 
yapılacak önümüzdeki günlerde belli olur.

BEŞİKTAŞ İDDİALI MI GELİYOR?
Her sene Kasım ayında havlu atarak taraf-

tarına büyük hayal kırıklığı yaşatan Beşiktaş 
ise yeni sezona iddialı bir giriş yapmak istiyor. 
Teknik direktör Sergen Yalçın ve ekibini gön-
dererek takımın başına Vincenzo Italiano’yu 
getiren siyah-beyazlılar transfer çalışmalarına 
da başladı. Son zamanlarda gündemde forvet 
bölgesi için Dusan Vlahovic’in ismi var. Bekle-
yip göreceğiz...

TRABZONSPOR’A BAKALIM:
Geçtiğimiz sezon Fatih Tekke yönetimin-

de güzel bir ivme yakalayan Trabzonspor bu 
sezonda da adından söz ettirmek istiyor. Baş-
kan Ertuğrul Doğan bu konuda hocasına 
güveniyor ve destekliyor. Bordo-mavililerden 
de transfer konusunda sürpriz hamleler bek-
lenir.

Son sözde benden olsun: Süper Lig’in 
başlamasına kısa bir süre kala şimdiden ada-
letli, hak yenmeyen ve keyifli bir futbol izlemek 
dileğiyle...

ZAFER
KARAKULAK

NEREDE 
KALMIŞTIK?

YAZIYOR



SÜPER Amatör 
Küme ekiplerin-
den Ortaköys-

por’da iç transferde bir 
imza daha geldi. 

Beşiktaş temsilcisi, 
geçtiğimiz sezon orta 
sahada ortaya koyduğu 
başarılı performansla 
birçok kulübün dikka-
tini çeken Tora Yeşil-
baş’ın sözleşmesini 
2026-2027 sezonunun 
sonuna kadar uzattı. 

Kulüpten yapı-
lan resmi açıklama 
sosyal medya hesa-
bı üzerinden duyuru-
lurken, paylaşımda 

2001 doğumlu başa-
rılı orta saha oyun-
cusunun yeni sezon-
da da takımın başarısı 
için mücadele etmeye 
devam edeceği vurgu-
landı. 

Açıklama, “2001 
doğumlu başarılı orta 
sahamız Tora Yeşil-
baş, enerjisi ve sahada-
ki oyun zekâsıyla yeni 
sezonda da formamı-
zın başarısı için müca-

dele etmeye 
devam ede-
cek” söz-
leriyle son 
buldu.

MEHMET 
YAVUZ 

GAYBERİ

SÜPER Amatör Küme ekiplerinden 
Tophane Tayfunspor, yeni sezon 
öncesi dış transfer çalışmalarına 

hız kesmeden devam ediyor. Beyoğlu 
temsilcisi, geçtiğimiz sezon ara transfer 
döneminde Üçyüzlüspor’a gönderdiği 
Arda Arslan Uzun’u yeniden kadrosu-
na kattı. Hücum hattında görev yapan 18 
yaşındaki genç oyuncunun yuvaya dön-
mesi teknik heyet tarafından memnu-
niyetle karşılandı. Genç yaşına rağmen 
potansiyeliyle dikkat çeken Arda Arslan 
Uzun’un, yeni sezonda Tophane Tay-
funspor’un hücum gücüne önemli katkı 
sağlaması bekleniyor.  Yönetimin genç 
oyuncunun transferiyle birlikte kadro 
yapılanmasında önemli bir adım attığı 
ifade edilirken, Tophane Tayfunspor’un 
önümüzdeki günlerde transfer çalışma-
larını sürdürmesi bekleniyor.

ORÇUN 
ARDA 

YALÇIN

CÜNEYT 
YAŞAR ALGAS

SPOR

8 TEMMUZ 2026 ÇARŞAMBA SAYFA 14

BİLUN 
GÜREL

2026 FIFA Dünya 
Kupası son 16 turun-
da Belçika, ev sahip-
lerinden ABD’yi 4-1 
yenerek çeyrek fina-

le yükseldi. Belçika çeyrek 
finalde İspanya’yla karşı kar-
şıya gelecek. 

Mücadele 10 Temmuz’da 
Los Angeles’ta oynanacak. 
Son 32 turunda oynanan 
Bosna Hersek maçında kır-
mızı kart gören ancak ceza-
sı FIFA tarafından ertele-
nen ABD’li futbolcu Folarin 
Balogun karşılaşmada forma 
giydi.

FIFA’DAN SAVUNMA!
FIFA Başkanı Gianni 

Infantino, ABD Milli Takı-
mı’nda forma giyen Fola-
rin Balogun’un kırmızı kart 
cezasının ertelemesi kara-

rının “bağımsız ve özerk” 
bir şekilde alındığını savun-
du. Infantino açıklamasında, 
kararla ilgili tartışmaları ve 
yorumları gördüğünü belir-
terek, “FIFA’nın yargı organ-
ları bağımsızdır. Özerk ola-
rak çalışırlar. 

FIFA Disiplin Talima-
tı’nı uygularlar ve davaları 
yürürlükteki yönetmelikle-
re ve önlerindeki somut ger-
çeklere göre karara bağlarlar. 
Onların bağımsızlığı, futbo-
lun güvenirliği ve dürüstlü-
ğü için esastır ve buna her 
zaman saygı duyulmalıdır.” 
ifadelerini kullandı.

TELEFONU DOĞRULADI
ABD Başkanı Donald 

Trump ile telefonda görüş-
tüğünü doğrulayan Infanti-
no, şunları kaydetti: “Evet, 

ABD Başkanı ile FIFA 
Dünya Kupası ile ilgili konu-
ları düzenli olarak görüşü-
yorum ve bu konuda Baş-
kan Trump’tan bir telefon 
aldım; tıpkı dünyanın dört 
bir yanındaki devlet baş-
kanlarından, hükümet yet-
kililerinden, futbol pay-
daşlarından ve iş dünyası 
yöneticilerinden birçok fark-
lı konuda telefonlar aldığım 
gibi. 

Görüşmemiz sırasın-
da, FIFA’nın bağımsız yargı 
organlarını içeren ve devam 
eden bir hukuki süreç oldu-
ğunu ve davanın zamanı gel-
diğinde yetkili kurullar tara-
fından karara bağlanacağını 
açıkladım. FIFA’nın sistemi 
bu şekilde işler ve bu benim 
her zaman savunacağım bir 
ilkedir.” AA

TRUMP DA KURTARAMADI

Ronaldo’nun 
vicdanı rahat

Arda Arslan 
Uzun’dan Tophane 
Tayfunspor’a dönüş

2026 FIFA Dünya Kupası son 16 turunda 
İspanya’ya 1-0 mağlup olarak elenen Por-
tekiz’de yıldız futbolcu Cristiano Ronaldo, 

futbolda kazanmanın ve kaybetmenin olduğunu, 
kendisinin vicdanının rahat olduğunu söyledi. 
Dallas Stadı’nda oynanan müsabakanın ardın-
dan basın mensuplarına açıklamalarda bulunan 
Ronaldo, kaybettikleri için çok üzgün olduğu-
nu ifade etti. Kimsenin kaybetmeyi sevmediği-
ni dile getiren Ronaldo, “Dünkü gibi bir duygu 
yaşıyorum. Kimse bir turnuvadan elenmeyi sev-
mez. Ama bir futbolcunun hayatı bu, bazen 
kazanırsın, bazen kaybedersin. Vicdanım rahat, 
gönlüm ferah.” ifadelerini kullandı.

FUTBOLA DEVAM
Aktif futbol kariyerini noktalamayacağını vur-

gulayan Ronaldo, kendisini destekleyen Suudi 
Arabistanlı taraftarlara teşekkür ederek, “Yanım-
da olduklarını biliyorum. Hepsi büyük hayran-
larım. Böyle devam etsinler çünkü Cristiano 
bugün kariyerini bırakmayacak.” diye konuş-
tu. Ronaldo, maçın ardından soyunma odasında 
takım arkadaşlarına herhangi bir şey söylemedi-
ğini sözlerine ekledi.

MARTINEZ’DEN İSTİFA
Öte yandan Portekiz Milli Takımı Teknik 

Direktörü Roberto Martinez, 2026 FIFA Dünya 
Kupası son 16 turunda İspanya’ya 1-0 yenilerek 
elenmelerinin ardından görevinden ayrılacağını 
duyurdu. Karşılaşma sonrasında konuşan Marti-
nez, “Bu, bir dönemin sonu. Yeni bir sese, yeni 
bir lidere sahip olmak önemli. Buraya Dünya 
Kupası’nı kazanma hedefiyle geldim ve kaza-
namadığım için devam etmenin bir anlamı yok. 
Anıları yanımda götürüyorum ve umarım Porte-
kiz’in de takımın başında teknik direktör olarak 
geçirdiğim 3,5 yıldan güzel anıları kalır. Haya-
tımın deneyimiydi.” ifadelerini kullandı. Marti-
nez, Portekiz Milli Takımı’ndaki görevini, selefi 
Fernando Santos’un çeyrek finalde Fas’a kaybet-
tiği 2022 Dünya Kupası’nın ardından devralmış-
tı. Portekiz, Martinez yönetiminde 2024 Avru-
pa Futbol Şampiyonası’nda çeyrek finale çıkmış 
ancak Fransa’ya elenmişti. AA


Dünya Kupası’nın ev sahiplerinden ABD, son 16 turunda karşılaştığı Belçika’ya 

yenilerek turnuvaya veda etti. ABD’de Bosna Hersek maçında kırmızı kart gören 
ancak Başkan Trump’ın devreye girmesiyle cezası ertelenen Balogun da forma giydi



MİLLİ özel sporcular, Polonya’da 
düzenlenen 2026 VIRTUS Avru-
pa Yaz Oyunları’nın ilk gününde 2 
altın, 1 gümüş ve 10 bronz olmak 
üzere toplam 13 madalya kazan-
dı. Organizasyonda Elif Bayar, 400 
metre yarışında altın madalya elde 
etti. Yüzmede Zeynep Duru Çift-
çi, 400 metre serbest kategorisin-
de Avrupa şampiyonu olurken, 100 
metre sırtüstünde bronz madalyanın 
sahibi oldu. Seçil Açıkgöz, 100 metre 
sırtüstünde gümüş madalya kazanır-
ken, 200 metre kelebek yarışını bronz 
madalyayla tamamladı. Ada Zehra 
Anlatıcı, 50 metre kurbağalamada, 
Korcan Bulut Özdemir 50 metre kur-
bağalamada bronz madalya elde etti. 
Eymen Özdemir, 200 metre kelebek-
te, Ali Şiroğlu 200 metre kelebekte 
bronz madalya kazandı.AA

ELAZIĞ 2’NCİ 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 1 1 3 3 1 2
 8 5 4 4 2 4
  6 5 8 5 5
      6

İSTANBUL 2’NCİ 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 1 5 4 2 1 2
 3  6 3 4 5
 8   4 7 6
 11   7  13
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Şampiyonlar 
Ligi kura
çekimi 
bugün 
yapılıyor

A Milli Kadın Voleybol Takımı, 
2026 FIVB Milletler Ligi’nde-
ki (VNL) Japonya etabının ilk 

maçında bugün Polonya ile karşı 
karşıya gelecek. Üçüncü ve son etap 
karşılaşmalarını Asue Arena’da 
oynayacak ay-yıldızlı ekip, Polonya 
ile TSİ 06.00’da karşılaşacak. 

İkinci haftanın 6. sırada bulu-

nan Türkiye, üçüncü etapta finalle-
re katılım mücadelesi verecek. Ev 
sahibi kontenjanıyla finallere katı-
lacak Çin’in puan cetvelini ilk 8 
dışında tamamlaması halinde, ilk 7 
sıradaki takımlar finallere yüksele-
cek. A Milli Takım, organizasyonda 
ayrıca ABD, Japonya ve Tayland ile 
mücadele edecek. AA

Filenin Sultanları’nın
Milletler Ligi heyecanı

BASKETBOL Şampi-
yonlar Ligi’nde 2026-
2027 sezonu kura çeki-

mi, bugün gerçekleştirilecek. 
Yeni sezon, İsviçre’nin Mies 
kentindeki Patrick Bau-
mann Basketbol Evi’nde TSİ 
12.30’da yapılacak kura çeki-
miyle başlayacak. 

Galatasaray MCT Technic 
kura çekiminde 1. torbada, 
Trabzonspor 4. torbada yer 
alacak. Basketbol Şampiyon-
lar Ligi’nde normal sezon 
grup aşamasında mücade-
le edecek 32 takımın 30’u 
direkt olarak katılırken kalan 
iki kontenjan için 24 kulüp 
ön eleme turunda mücade-
le edecek. 

Normal sezon grupları, 
dörder takımlı 8 grup halin-
de oynanacak. Gruplarını ilk 
sırada tamamlayan ekipler 
son 16 turuna katılmaya hak 
kazanırken gruplarını ikin-
ci ve üçüncü sırada bitiren 
tura katılabilmek için play-in 
maçları oynayacak. AA

Özel sporculardan
13 madalya başarısı

AT YARIŞI
BÜLTENİ Dünya Kupası heyecanı devam 

ederken tarihe geçecek bir skandalı 
da beraberinde getirdi. Amerika 
Birleşik Devletleri ile Bosna Hersek 
arasında oynanan 2026 FIFA 
Dünya Kupası son 32 turu maçında 
kırmızı kart gören ABD’li futbolcu 
Folarin Balogun’un cezası FIFA 
tarafından ertelendi.

Bu karar dünyada geniş yankı 
uyandırırken UEFA’da FIFA’nın 
bu kararına sessiz kalmadı. Dünya 
Kupası’na ev sahipliği yapan ABD 
ayrı imtiyazlara mı sahip? Neden 
ABD’li oyuncunun kırmızı kartı 
iptal oldu? gibi sorular gün yüzüne 
çıktı. Bu soruların hepsi doğru ama 
eksik. Herkes biliyor ki bu durum 
Türkiye’de yaşanamazdı. Türk 
bir futbolcunun kırmızı kartı iptal 
edilemezdi. ABD’li bir futbolcu 
bütün kuralların dışında kaldı.

Şimdi soralım o zaman: Dünya 
Kupası her ülke için adaletli mi? 
Irak Milli Takımı’na yapılanlar 
ortadaydı. Oyuncuları her gün 
arandı. Binbir zorlukla turnuvada 
yer aldılar. Peki o zaman şimdi 
demezler mi? Nerede adalet? 

UEFA, FIFA’nın bu kararına 
tepki gösterince ne yazık ki adalet 
sağlanmış olmuyor. Yapılan 
açıklamada kırmızı çizginin aşıldığı 
belirtildi. Sadece bu kadar mı? Peki 
ya sonuç, tabii ki sıfır.  O zaman ne 
diyoruz. Coğrafya kaderdir...

Turnuvaya büyük bir hayal 
kırıklığıyla veda eden A Milli Takım 
futbolcularımız bu haksızlığa maruz 
kalsaydı eminiz ki bizde tepki 
gösterirdik. Sonuç yine eminiz ki 
değişmezdi. Bunu da söylemeden 
geçmeyelim.

COĞRAFYA DA 
KIRMIZI KART DA 

KADERDİR!

MEHMET ONUR 
AKBULUT

YAZIYOR



ÇOCUKLARIN yaz dönemini verim-
li geçirmelerini hedefleyen KidZania 
İstanbul, program kapsamında, çocuk-
lara 120’den fazla meslek rolü üze-
rinden uygulamalı eğitim ve dene-
yim imkanı sunuyor. Gün içinde 
08.30-19.00 arasında gerçekleştirilen 
Yaz Kulübü’nde katılımcılar, meslek 
deneyimlerinin yanı sıra sabah sporu, 
mantı ve donut atölyeleri ile balon 
futbolu gibi çeşitli sosyal ve sportif 
etkinliklere katılıyor. Program kap-
samında çocuklara sabah kahvaltısı, 
öğle yemeği ve atıştırmalıklar da sağ-
lanıyor. En az 5 günlük planlama esa-
sıyla düzenlenen Yaz Kulübü prog-
ramında “Her Şey Dahil” ve “Ultra 
Her Şey Dahil” olmak üzere iki farklı 
paket seçeneği yer alıyor. AA

PTT’den “2026 NATO Zirvesi”
için anma pulu ve ilk gün zarfı

KidZania Yaz Kulübü
11 Eylül’e kadar sürecek

Üsküdar Belediye Mecli-
sinde, ilçede etkili olan sa-
ğanağın ardından yaşanan 
su baskınları konuşuldu.

İ
STANBUL Aile ve Sosyal Hizmet-
ler İl Müdürlüğü koordinasyonun-
da, Kağıthane Sosyal Hizmet Mer-
kezi Müdürlüğü ile Beyoğlu Sosyal 

Hizmet Merkezi Müdürlüğünün işbir-
liğinde düzenlenen etkinlik, Kent Üni-
versitesi ev sahipliğinde Sadabad Kam-
püsü’nde gerçekleştirildi. Etkinlikte, 
koruyucu aileliğin önemine ilişkin 
hazırlanan video izletildi. İstan-
bul’un 1300 koruyucu aileye 
ev sahipliği yaptığını aktaran 
İstanbul Aile ve Sosyal Hiz-
metler İl Müdür Yardımcısı 
Ayten Yılmaz, “Koruyucu 
Aile Hizmet Modeli, kapsa-
mında ailelerimiz, evlatları-
mızın hayata hazırlanmala-
rı, gelişmeleri, güvenli, sıcak 
ve sevgi temalı bir aile orta-
mında büyümelerine vesile olu-
yor.” diye konuştu.

“AİLE, SEVGİ, GÜVEN, AİDİYET VE 
DAYANIŞMA DEMEK”

Kent Üniversitesi Genel Sekreter Yar-
dımcısı Murat Baybalı da “Aile, sevgi, 
güven, aidiyet ve dayanışma demek. 
Bazen birlikte izlenen bir film, bazen 
paylaşılan bir gülümseme, bazen de 
çocukların kendilerini değerli hissettik-
leri güvenli bir ortam demek. Bu neden-
le burada gerçekleştirdiğimiz buluş-
ma ile yalnızca bir film izleme etkinliği 
gerçekleştirmeyi değil, çocuklarımızın 
hafızasında güzel bir anı, ailelerimizin 
gönlünde sıcak bir iz bırakmayı arzulu-
yoruz.” ifadelerini kullandı. AA

AÇIK HAVA SINEMASINDA AÇIK HAVA SINEMASINDA 
KORUYUCU AILELER BULUŞTUKORUYUCU AILELER BULUŞTU
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Kağıthane Sosyal Hizmet Merkezi Müdürlüğü’nün düzenlediği açık hava sinema etkinliğinde, 
koruyucu aileler ve koruma altındaki çocuklar “Rafadan Tayfa Göbeklitepe” filmini izledi

HATAY’IN İskenderun ilçesinin düş-
man işgalinden kurtuluşunun 88. yıl 
dönümü kapsamında düzenlenen 5 
Temmuz Kültür, Sanat ve Turizm 
Festivali şarkıcı Çelik konseriyle 
tamamlandı. Atatürk Anıt Alanı’n-
daki konser öncesi konuşan Belediye 
Başkanı Mehmet Dönmez, İskende-
run’un kurtuluşunun 88. yıl dönü-
müne yakışır bir şekilde festival ger-
çekleştirdiklerini belirterek, emeği 
geçenlere teşekkür etti. Konuşmala-
rın ardından şarkıcı Çelik sevilen şar-
kılarını seslendirdi. Bir ara sahneden 
inip vatandaşların arasında konsere 
devam eden Çelik, “Hercai”, “Dilbe-
rim”, “Yerlerdeyim” ve “Meyhaneci” 
gibi şarkılarını seslendirdi. AA

KANADA’DA düzenlenen Gençler 
ve 23 Yaş Altı Dünya Kano Sprint 
Şampiyonası’nda 1 altın ve 2 bronz 
madalya kazanan milli sporcu Rahmi 
Kaan Karahan için Dalaman Havali-
manı’nda karşılama töreni düzenlen-
di. Yurda dönen Kano Milli Takımı 
kafilesini havalimanında, Köyceğiz 
Kaymakamı Mert Kumcu, Gençlik ve 
Spor İl Müdürü Musa Kazım Açıkbaş, 
Köyceğiz Belediye Başkanı Ali Erdo-
ğan, Türkiye Kano Federasyonu Baş-
kanı Alper Cavit Kabakçı, sporcunun 
yakınları ve vatandaşlar, Türk bayrak-
ları, davul, zurna ve çiçeklerle karşı-
ladı. Başarılı sporcu Karahan, yaptığı 
açıklamada, Türkiye’ye bu madalyayı 
kazandırdığı için çok mutlu olduğu-
nu söyledi. AA

İskenderun İskenderun 
‘Çelik’le coştu‘Çelik’le coştu

Altın madalyalı Altın madalyalı 
kanocu Karahan kanocu Karahan 
törenle karşılandıtörenle karşılandı

ÜSKÜDAR MECLISI’NDEÜSKÜDAR MECLISI’NDE
SU BASKINLARI TARTIŞILDISU BASKINLARI TARTIŞILDI

PTT AŞ tarafından “2026 NATO Zirvesi” konulu 
anma pulu ile ilk gün zarfı tedavüle sunuldu. Şir-
ketten yapılan açıklamaya göre, 45 lira (36 x 52 mm 
boyutunda) bedelli anma pulu ile söz konusu pula 
ait 90 lira bedelli ilk gün zarfı, abone sayısı kadar, 
PTT iş yerlerinde ve PTT AŞ’ye ait “www.filate-
li.gov.tr” internet adresinde satışa çıkarıldı. Anı-
lan filatelik ürünlerin satışıyla başkentteki PTT 4. 
Bölge Müdürlüğü Ulus PTT Müdürlüğünde “2026 
NATO Zirvesi 07.07.2026 ANKARA” ibareli ilk 
gün damgası kullandırılmaya başlandı. AA

ÜSKÜDAR Belediye Meclisi tem-
muz ayı birinci toplantısı, Belediye 
Başkanı Sinem Dedetaş yönetimin-
de belediyenin hizmet binasında ger-
çekleştirildi. Dedetaş, ilçedeki işye-
ri ve konutlarda su baskınlarına yol 
açan sağanakla ilgili açıklamalarda 
bulundu. Su baskınlarından etkilenen 
vatandaşların yanında olmaya devam 
edeceklerini ifade eden Dedetaş, özel-
likle bodrum katlarda oturan vatan-
daşların evlerinde yaşanan su baskın-
larını yerinde incelediklerini belirtti. 
AK Parti Meclis Grup Başkan Veki-
li Vefa Yunus Taylan ise, “Belediye-
mizin ilgili personelleri asli işlerini 
zamanında eksiksiz icra etmiş olsay-
dı, rutin denetimlerde bunları da tes-
pit etmiş olurdu ve bu müdahaleleri 
sonlandırmak için de gerekli adımla-
rı atardı. Aslında bu da bir ikrar nite-
liğinde beyanat oldu” dedi. AA

TÜRK Hava Yolları (THY), 6-9 Temmuz tarih-
leri arasında Ankara kalkışlı, varışlı ve aktar-
malı uçuşlarda yolculara ücretsiz değişiklik ve 
iade hakkı tanındığını duyurdu. THY’nin inter-
net sitesinden yapılan duyuruda, 29 Haziran ve 
öncesinde düzenlenmiş biletler için, 6-9 Tem-

muz (dahil) tarihleri arasındaki Ankara kalkışlı, 
varışlı ve aktarmalı uçuşlara kayıtlı yolcuların 
seyahat planlarında esneklik sağlayabilmele-
ri amacıyla 16 Temmuz’a (dahil) kadar işlem 
yaptırmaları kaydıyla bazı haklar tanımlandığı 
belirtildi. AA

Ankara seferlerine ücretsiz 
değişiklik ve iade hakkı

Program kapsamın-
da çocuklar, UNESCO 
Dünya Miras Listesi’ndeki 
Göbeklitepe’nin tanıtımı 
amacıyla yapılan “Rafa-
dan Tayfa Göbeklitepe” 
animasyon filmiyle açık 
havada sinema deneyi-
mi yaşarken, aileler de 
birlikte vakit geçirme-
nin mutluluğunu yaşadı. 
Etkinlik boyunca çocuk-
lara çeşitli ikramlarda 

bulunuldu, aileler ise bir-
birleriyle sohbet ederek 
deneyimlerini paylaşma 
fırsatı buldu. Program, 
koruyucu aileler arasın-
daki dayanışmanın güç-
lendirilmesi, çocukla-
rın sosyal gelişimlerinin 
desteklenmesi ve koru-
yucu aile hizmet modeli-
ne ilişkin toplumsal far-
kındalığın artırılması 
amacıyla düzenlendi. AA

ANİMASYON FİLMİ GÖSTERİLDİ

Ayten Ayten 
YılmazYılmaz
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